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Канада надасть Україні новий пакет 
військової допомоги. Про це заявив 
прем'єр-міністр Канади Джастін Трю-
до під чав зустрічі з українським 
колеґою Денисом Шмигалем у То-
ронто. 
Голова канадського уряду Джастін 

Трюдо зазначив, що його країна вже 
понад рік надає Україні військову 
допомогу. Українським захисникам 
передали танки, бронетранспортери, 
боєприпаси та інше озброєння. 

"Сьогодні ми оголошуємо, що зброї 
буде ще більше. Ми відправляємо 
21 тисячу автоматів, 38 кулеметів та 
понад 2,4 мільйона набоїв. Це допо-
може Збройним силам України про-
довжувати захищати свою свободу 
та боротися за територіальну ціліс-
ність України", — зазначив Трюдо. 
Окрім цього Канада оголосила про 

розширення санкцій проти росії, до-
давши до санкційного переліку 14 

фізичних та 34 юридичних осіб. Та-
кож під канадські санкції потрапили 
дев'ять білоруських фінансових ком-
паній. 

 Канада та Україна розширили 
угоду про вільну торгівлю 
Україна та Канада домовилися роз-

ширити Угоду про вільну торгівлю.  

«Зокрема, було погоджено 18 глав, 
9 з яких були абсолютно новими. 
Вони стосуються торгівлі послугами, 
фінансових та телекомунікаційних 
послуг, інвестицій, торгівлі та ген-
дерної рівності, корінних народів, 
належної реґуляторної політики, роз-
роблення та адміністрування заходів 
малих та середніх підприємств», — 
заявив очільник українського уря-
ду. 
За його словами, очікується, що 

модернізована угода сприятиме збіль-
шенню двосторонньої торгівлі та 
відкриє нові економічні можливості 
для підприємств. 
Окрім цього Канада та Україна ук-

лали Угоду про мобільність молоді, 
яка полегшить молодим людям з 
обох держав подорожі та працев-
лаштування. 

 
Фото: REUTERS/Carlos Osorio

НОВИЙ ПАКЕТ ОБОРОННОЇ ДОПОМОГИ ДЛЯ УКРАЇНИ 

11 квітня у львівському дитячому 
будинку охрестили 16 дітей-сиріт, 
яких привезли із Луганщини. 
Хресними батьками стали курсанти 

академії сухопутних військ імені 
гетьмана Петра Сагайдачного. Про 
це розповіли у Львівській Архиє-
пархії УГКЦ. 

Дітей похрестили у дитячому бу-
динку № 1, де зараз мешкають діти 
з Луганської області. Хрестив їх 
єпископ-помічник Львівської Архиє-
пархії владика Володимир. 

«Хресні батьки — це люди, які 
мають багато любові. Інакше вони 
б сьогодні не взяли цих діток на 

свої руки. Звичайно мені дуже при-
ємно, що наші Захисники, поки що 
курсанти, погодилися на цю чудову 
місію і настільки серйозно до цього 
підійшли. Приготувалися внутріш-
ньо, своє серце, не лише кондицію, 
щоб втримати дитину на руках. Я 
думаю, що кращих захисників годі 

було знайти для наших діток. Ці 
люди також дають присягу захисту 
народу, Батьківщини», — зазначив 
владика Володимир. 
Хресними батьками також стали 

меценати цього дитячого будинку. 
Фото: Львівська  

архиєпархія УГКЦ

«КРАЩИХ ЗАХИСНИКІВ ГОДІ БУЛО ЗНАЙТИ»



Христос воскрес! 
 

Зберігши цілими печаті, 
Воскрес воскрес Ти із гробу, Христе, 

що ключів Діви не порушив у різдві Твоїм, 
і відчинив нам райські двері. 

Пісня 6 Канону Пасхи 
Дорогі в Христі! 
 
Знову ми святкуємо Пасху Христову серед ней-

мовірного терпіння, пов’язаного з жахіттям від-
критої війни. За минулий рік стільки болю і 
травм, стільки депортованих і поранених, поло-
нених і зниклих безвісти, покалічених у кожному 
куточку України та в різних країнах нашого по-
селення! Стільки загиблих – наших батьків і ма-
терів, братів і сестер, синів і дочок – засіяли 
своїми тілами, немов життєдайним зерном, нашу 
землю, українські чорноземи! Деколи ми вже 
просто з болю взиваємо до Господа: «Боже мій, 
Боже мій, чому мене покинув? Стоїш далеко від 
спасіння мого, від слів мого зойку» (Пс. 22, 2). 
Цими словами також молився наш Спаситель, 
розп’ятий на хресті. Та сьогодні, у це світле й 
радісне свято Воскресіння і життя, відкривається 
перед нами велике таїнство перемоги— радості 
над смутком, правди над неправдою, слави над 
наругою і знущанням, світла над темрявою, добра 
над злом, життя над смертю. Розп’ятий Господь 
живе! Добрий Пастир, замучений на смерть, 
царює повік! Христос воскрес – радість вічна! 

 
Зберігши цілими печаті, воскрес Ти із 
гробу, Христе… 

Шукати зцілення важко, коли на нашому тілі й 
нашій душі ятряться глибокі рани. Говорити про 
радість воскресіння нелегко, коли скрізь бачимо 
терпіння і смерть. Але зауважмо, що тіло вос-
креслого Ісуса, якого ми зустрічаємо сьогодні в 
наших спільнотах, усе ще носить на собі всі 
рани розп’яття. Після того, як Він уперше з’явився 
перед своїми учнями в день Воскресіння, відсутній 
на той момент апостол Тома не хотів нікому по-
вірити: «Якщо не побачу на Його руках знаків 
від цвяхів і не вкладу свого пальця у місце, де 
були цвяхи, а й руки моєї не вкладу в бік Його, – 
не повірю!» (Ів. 20, 25). Однак Христос говорить 
Томі, коли нарешті його зустрічає: «Подай сюди 
твій палець і глянь на Мої руки. І руку твою про-
стягни і вклади її у бік Мій. Та й не будь неві-
руючий, – а віруючий!» (Ів. 20, 27). Той, хто був 
розп’ятий на хресті й помер, – це той самий Гос-
подь, який воскрес із мертвих. Як воскреслий, 
переможець смерті, Він дає себе пізнати своїм 
учням усіх часів і народів саме своїми ранами! 
Водночас тіло воскреслого Спасителя вже не 

підлягає звичайним законам природи: воно про-
ходить крізь камінь, яким був завалений вхід до 
гробу, не порушуючи печатей, проходить через 
замкнені двері до світлиці, де учні переховувалися 
зі страху перед юдеями (див. Ів. 20, 19). Воскреслий 
Христос носить на своєму прославленому тілі 
сліди жахливої смерті, але смерть над ним влади 
вже не має! Лише для того, щоб виявити порож-
нечу Божого гробу, ангел сходить, відсуває камінь, 
ламає печаті й каже до мироносиць: «Не жахай-
теся! Ви шукаєте Ісуса Назарянина, розп’ятого. 
Він воскрес, Його нема тут. Ось місце, де Його 
були поклали» (Мр. 16, 6). 
Віра у Воскресіння Христове є основою для 

нашої віри у воскресіння кожної людини. Якими 
будуть наші воскреслі тіла у Божій славі, важко 
навіть собі уявити. Проте, святкуючи Пасху Гос-

подню, ми впевнені, що це буде прославлення 
зневаженого, відновлення розбитого і знищеного, 
оздоровлення зраненого. Воскреслий Христос 
сьогодні простягає свою життєдайну і зранену 
правицю до зраненої України, Його прославлені 
рани торкаються наших ран, які ще кровлять і 
болять. Розп’ятий і Воскреслий робить наші рани 
Своїми – і вони у воскресінні України стають 
прославленими ранами переможців! 
Святкувати Пасху для нас сьогодні означає від-

чути цілющий дотик Христової життєдайної дес-
ниці, яка пробита Його прославленими ранами. 
Цей доторк до наших ран вливає в нас силу ран 
Воскреслого, подих Того, хто смерть подолав і 
тим, що в гробах, життя дарував. Цього великого 
дня згадаймо слова Апостола народів: «Бо якщо 
ми з'єднані з Ним подобою Його смерти, то 
будемо і подобою воскресіння» (Рим. 6, 5). Рани 
тих, кого поранено з Христом, неминуче пере-
творяться на рани прославленого Господа: бо 
Христос воскрес! 

 
…Що ключів Діви не порушив у різдві 
Твоїм, і відчинив нам райські двері 

У нашій традиції ми не відтворюємо в іконописі 
самої події Воскресіння. Для нас празничною 
іконою є зображення «Зішестя в ад». Слід заува-
жити, що внизу на цій іконі лежать ключі — 
символ Христової перемоги над смертю та силою 
пекла. Для Бога все відкрите: дівиче лоно, на-
дгробний камінь, замкнені двері, людські сер-
ця… Господь бачить нашу біду — ми можемо 
бути впевненими в Його близькості в час тривоги. 
Своєю Пасхою Він уже відчинив нам райські 
двері, але, для того щоб ми могли ввійти, Він по-
требує нашої співпраці та нашого довір’я. Отож 
вірмо твердо: як не стримали Христа в Його про-
славленому тілі ні гробні печаті, ні військова 
сторожа, так само нашої зраненої України не 
буде здатним поконати жодний аґресор і окупант. 
Ми переможемо ворога, відбудуємо наші зруй-
новані міста і села, залікуємо наші рани силою і 
діянням Святого Духа: бо Христос воскрес! 
Світло Воскресіння Христового перетворює 

наш смуток і наші сльози на пасхальну радість, 
як це сталося із печаллю жінок-мироносиць при 
порожньому гробі Спасителя. І ми сьогодні 
бачимо, що те, що з людського погляду неможливе, 
безнадійне, стає переможним, перетворюється 
на прославу Того, хто, відчинивши райські двері, 
дарує нам життя вічне. 
Якщо Христос на хресті, серед неймовірних 

страждань, зміг підвести свої очі до Отця з 

надією, яка розвіює відчай, то й ми маймо нині 
сміливість промовити до воскреслого Спасителя 
разом із псалмоспівцем: «Бо Він не гидував, не 
гордував бідою бідака, і не ховав обличчя свого 
від нього; і коли той взивав до Нього, – слухав… 
І душа моя для Нього житиме; моє потомство 
буде Йому служити, і розповість про Господа 
прийдешньому родові; прийдуть, оповістять про 
Його добрість народові, що має народитись: Таке 
вчинив Господь!» (Пс. 22, 25. 29-32). 
Пам’ятаймо, що наша перемога залежить не 

тільки від військової спроможності протистояти 
російським військам, а й від нашої здатності на 
духовному фронті відкритися Божій силі вос-
кресіння і стати знаряддям зцілення та миру в 
Господніх руках: 

 
Мир нам сам Христос приносить, 

Мир нам небо днесь голосить, 
Мир той Божий всі вітаймо, 
Ласку Божу прославляймо, 

Чудо Боже всіх чудес: 
Христос воскрес!  
Христос воскрес! 

 
(Пісня «Христос воскрес!  

Радість з неба»). 
 
Дорогі в Христі браття і сестри! Вітаю вас зі 

святом Христової перемоги над будь-яким злом і 
над самою смертю. Хай упевненість у перемозі 
буде цілющим бальзамом на всі наші рани, 
душевні й тілесні. У радості Воскресіння Гос-
поднього вітаю всіх наших захисників-героїв, які 
сьогодні на фронті та які зазнали поранення. 
Відкрийте серце Христові, який бачить вашу 
жертву та ваш біль і робить їх Своїми. 
Обіймаю родини наших військових, особливо 

полонених і зниклих безвісти. Молюся, щоб як-
найшвидше ваші рідні були віднайдені та повер-
нулися додому. Єднайтеся з ними через молитву, 
бо Господь завжди близько до них. 
Духовно об’єднуюся з тими, що перебувають 

на окупованих територіях і не мають можливості 
сьогодні піти до своєї Церкви, але чекають на 
звільнення і моляться за перемогу України. У 
надії на воскресіння та зі сльозами на очах 
обіймаю тих, хто оплакує загиблих, і воїнів-
героїв, і мирних громадян, які стали жертвами 
злочинних дій окупанта. Вітаю наших біженців і 
переселенців, які плекають надію на повернення 
додому після перемоги та на відбудову рідного 
міста чи села. 
Із вдячністю вітаю наших волонтерів, військових 

і медичних капеланів, кожного, хто на своєму 
місці наближає нашу спільну перемогу, хто тру-
диться для того, щоб допомогти ближньому в 
біді, як в Україні, так і в країнах поселення. Ви 
сильні і ми пишаємося вами! Обіймаю всіх укра-
їнців — дітей, дорослих і похилих віком, чоловіків 
і жінок — і зичу вам, щоб, ділячись великоднім 
кошиком, ви відчули глибоку радість, Божу милість 
і благословення. Усе духовенство, усіх богопос-
вячених осіб і мирян в Україні та на поселеннях 
огортаю батьківською любов’ю. Щиро бажаю 
вам благословенних Великодніх свят, смачного 
свяченого яйця та світлої пасхальної радості! 
Благодать воскреслого Господа нашого Ісуса 

Христа, любов Бога Отця і причастя Святого 
Духа нехай будуть з усіма вами! 

 
Христос воскрес! Воістину воскрес! 

  
† СВЯТОСЛАВ 

  
Дано в Києві, 

при Патріаршому соборі  
Воскресіння Христового, 
у день Святих мучеників  

Савина й Папи, 
29 (16) березня  

2023 року Божого
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ВЕЛИКОДНЄ ПОСЛАННЯ БЛАЖЕННІШОГО СВЯТОСЛАВА 2023

Високопреосвященним і  
преосвященним владикам, 
всесвітлішим, всечеснішим і  
преподобним отцям, 
преподобним ченцям і черницям,  
дорогим у Христі мирянам 
Української Греко-Католицької Церкви
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«УКРАЇНЦІ НЕ ПРОБАЧАТЬ ЖОДНОЇ СМЕРТІ, ЖОДНОЇ ЖЕРТВИ»
У вівторок, 11 квітня, в 
російських і українських 
телеграм-каналах почало 
ширитись відео вбивства, 
ймовірно, українського 
військового російським 
бійцем. На надзвичайно 
жорстоких кадрах зафіль -
моване відрізання голови ще 
живому полоненому. 
Відеозапис вбивства почали по-

ширювати ввечері 11 квітня. 
Російське опозиційне видання "The 

Insider" пише, що одним з перших 
відео опублікував на своєму закри-
тому телеграм-каналі лідер російської 
екстремістської організації "Мужское 
государство" Владислав Поздняков 
(255,9 тисяч підписників). Потім 
його підхопили інші канали РФ, а 
згодом – і найбільші українські. 

 
Що відбувається на відео? 

Застереження: ця інформація може 
шокувати. 
На півторахвилинному відео об-

личчя вбивці, вірогідно російського 
військового, закрите балаклавою. 
Він має білу пов'язку на нозі, яку 
під час війни використовують росіяни 
для ідентифікації. 
За кадром події коментують його 

посібники. Один з них дає вказівки 
вбивці. 
Полонений, ймовірно український 

військовий, лежить на землі. Він має 
на рукаві жовту пов'язку, яку зазвичай 
для ідентифікації використовують 
українські силовики. Його форма 
схожа на форму Нацґвардії Украї-
ни. 
Вбивця намагається відрізати но-

жем голову ще живому полоненому. 
Той крутиться по землі і кричить. 
Вбивці через декілька хвилин вдасть-
ся перерізати шию бранця і він де-
монструє відрізану голову на каме-
ру. 
Посібники за кадром коментують 

події фразами російською мовою: 
"Работаем, братья (Працюємо, брат-
тя)“, "Что никогда бошку не резал? 
(Що, ніколи голови не різав?)“. В 
кінці вони закликають відправити 
голову полоненого своєму команди-
рові. 
Також на камеру демонструють 

бронежилет вбитого, де видно шев-
рони українських військових фор-
мувань. 

Ймовірно, запис зробили напри-
кінці весни чи влітку минулого року, 
оскільки на кадрах видно буйну зе-
лень і дерева з листям. 
В свою чергу американський канал 

"CNN" виявив, що за останній час у 
соцмережах з'явилось не одне, а два 
відео з обезголовлюванням україн-
ських полонених. Останнє з них, за 
даними ЗМІ, знято бойовиками ро-
сійської приватної компанії "Вагнер" 
біля Бахмуту на початку квітня. 
На відео показані обезголовлені 

тіла двох українських солдатів, ймо-
вірно вбитих росіянами. 

 
Реакція України і росії 

Ввечері 11 квітня на появу відео 
вбивства відреаґував голова Офісу 
президента України Андрій Єрмак. 

"За все буде відповідь та відпові-
дальність", – написав він у своїх 
соцмережах. 
Наступного дня подію прокомен-

тував президент Володимир Зелен-
ський: ”Є те, що нікому у світі не-
можливо іґнорувати: як легко ці звірі 
вбивають. Це відео страти україн-
ського полоненого світ повинен ба-
чити. Це відео росії, якою вона є... 
Це не випадковість, це не епізод. 
Так було раніше, так було в Бучі, 
було тисячі разів. Ми нічого не зби-
раємось забувати і прощати вбивць". 
Міністр закордонних справ України 

Дмитро Кулеба: "Це абсурд, що росія, 
яка діє гірше за ІДІЛ, головує у Раді 
Безпеки ООН. російських терористів 
потрібно вигнати з України й ООН і 
притягнути до відповідальності за 
їхні злочини". 
Служба безпеки України повідо-

мила, що почала розслідувати злочин, 
зафільмований на відео. Кримінальне 
провадження відкрили за фактом по-
рушення законів і звичаїв війни. 

"Ми знайдемо цих нелюдей. Якщо 
треба буде – дістанемо всюди, де б 
вони не були: з-під землі чи з того 
світу. Але за скоєне вони точно по-
несуть покарання", – цитує прес-
служба СБУ очільника відомства Ва-
силя Малюка. 
Особу страченого військового ще 

встановлюють, заявила заступниця 
міністра оборони Ганна Маляр. 
Представник Головного управління 

розвідки України Андрій Юсов на-
звав публікацію  таких відео спробою 
росії "деморалізувати противника". 

"Метою такої політики, зокрема, 
є спроба деморалізувати і посіяти 
паніку в українських Силах оборони, 
що їм не вдається. Також метою 
таких публічних звірств є, зокрема, 
залякування своїх бійців. Мовляв, 
ви не думайте здаватись в полон, 
оскільки в українському полоні бу-
дуть робити з вами те, що ми робимо 
з українськими полоненими". 
Мер  Києва Віталій Кличко у своє-

му телеграм-каналі пише: "Відео-
кадри варварської страти росіянами 
українського захисника зупиняють 
кров у жилах… Своїми звірствами 
проти українців росія показує своє 
ставлення до всього цивілізованого 
світу. І світ повинен нарешті усві-
домити, яке воно "обличчя" росій-
ського  аґресора. Та відреаґувати 
адекватно! Такий жах росія чинить 
скрізь, куди посунеться. Звіра треба 
зупиняти і карати, а не умиротво-
рювати! Українці не пробачать жодної 
смерті, жодної жертви. Ми не про-
бачимо тих страждань і тваринного 
варварства, які принесла на нашу 
мирну землю росія… Вічна пам’ять 
і слава полеглим українським Геро-
ям!”. 
Радник голови Офісу президента 

Михайло Подоляк: "російський вій-
ськовий під запис із насолодою від-
різає голову українському полоне-
ному. Щоб довести свою тваринну 
сутність і ще раз переконати світ у 
кровожерливості рф… Можливо, 
"миротворці", які цинічно пропону-
ють нам "обмінювати землі на мир", 
нарешті відчують реальний запах 
“ru-миру”?" 
Постійний представник України 

при міжнародних організаціях у Відні 
Євген Цимбалюк: "Відео відрізання 
голови українським солдатам, опуб-
ліковане вчора, посеред Страсного 
тижня, в російських соціальних ме-
режах є черговим свідченням мо-
рального банкрутства кремлівського 
режиму. Повторюся: росіяни просто 
відрізали ножем голову українському 
солдату. Холоднокровно. Про це слід 
пам'ятати, перш ніж наступного разу 
потиснути руку російським дипло-
матам”. 
Спікер кремля дмитро пєсков: 

"Спочатку потрібно перевірити до-
стовірність цих жахливих кадрів. 
Безумовно, це жахливі кадри. А 
потім це, звичайно, може стати при-
водом для того, щоб перевірити, це 

так чи не так, чи мало це місце, а 
якщо мало, то де і зі сторони кого. 
Передусім, у світі фейків, в якому 
ми живемо, потрібно перевірити до-
стовірність цієї зйомки”. 

 
Заява МЗС України щодо 
страти армією РФ українського 
полоненого 

Армія російської федерації про-
довжує скоювати страшні воєнні зло-
чини в Україні. 
Приголомшені появою 11 квітня 

відео, на якому російські військові 
страчують українського полоненого. 
Позуючи на камеру, російські кати 
забирають життя в людини з особ-
ливим цинізмом. 
Це не перший випадок кричущого 

нелюдського поводження російських 
військ з українськими полоненими. 
Тисячі випадків мали місце в Бучі, 
Ірпені, Гостомелі, Бородянці, Ма-
ріуполі та інших українських містах 
і селах. рф свідомо втілює в Україні 
політику катувань, фізичного зну-
щання, нелюдського поводження, 
умисного заподіяння тяжких страж-
дань, серйозних тілесних ушкоджень 
та умисного вбивства як полонених 
військовослужбовців, так і цивільних 
людей. 
Вбивство українського полоненого, 

зафіксоване на відео, є серйозним 
порушенням Женевських конвенцій 
та є воєнним злочином відповідно 
до положень Кримінального кодексу 
України та Римського статуту Між-
народного кримінального суду. За 
Римським статутом такі дії також 
можуть бути кваліфіковані як злочин 
проти людяності. 
Закликаємо Офіс Прокурора Між-

народного кримінального суду не-
відкладно звернути увагу на чергове 
звірство російських військових в 
контексті розслідування воєнних зло-
чинів та злочинів проти людяності, 
вчинених громадянами рф на тери-
торії України. 
Всі особи, причетні до злочинів в 

Україні, як найвище керівництво рф, 
так і безпосередні виконавці, будуть 
неодмінно покарані. 
Ми також закликаємо міжнародну 

спільноту вжити рішучих термінових 
заходів задля посилення допомоги 
Україні аби захистити українців від 
російського геноциду та звільнити 
всі наші території.

У разі, якщо світова спіль-
нота не доб’ється поразки 
росії у її загарбницькій війні 
проти України, вона отримає 
нову світову війну з росій-
ським Четвертим рейхом. 
На цьому наголошує Сек-

ретар Ради національної без-
пеки та оборони України 
Олексій Данілов. 

«Формулу Перемоги Ук-
раїни і демократії можна об-
говорювати, але формула по-

разки відома. Історія вчить: 
ніякої повної та безумовної 
капітуляції аґресора. Залиште 
Третій рейх у кордонах до 
1941 року з анексованими й 
окупованими територіями 
Австрії, Чехо-Словаччини, 
Польщі, Франції. Запросіть 
Гітлера в ООН на засідання 
Радбезу. Леґітимізуйте фа-
шистську владу і відновіть 
business as usual з постачаль-
никами Вермахту. Залиште 

за дужками знищені міста, 
геноцид, терор, катування, 
тисячі вбитих, серед яких – 
сотні безневинних дітей, 
зруйновані долі… і далі про-
довжуйте тиснути руку пу-
тіну на різноманітних самі-
тах, зустрічах і перемови-
нах. 
У разі якщо світ обере га-

небний мир, він отримає нову 
війну з російським Четвер-
тим рейхом».

«ЯКЩО СВІТ ОБЕРЕ ГАНЕБНИЙ МИР З РФ 
— ОТРИМАЄ ВІЙНУ З РОСІЙСЬКИМ 
ЧЕТВЕРТИМ РЕЙХОМ»

ДО МАРІУПОЛЯ ЗАВЕЗЛИ 
40 ТИСЯЧ РОСІЯН 
Країна-аґресор росія наповнює тимчасово окупований 

Маріуполь на Донеччині. Про це повідомив радник ма-
ріупольського міського голови Петро Андрющенко у 
"Telegram" у четвер, 6 квітня. 
За його словами, кількість громадян рф у місті зростає 

щодня, а кількість маріупольців — українців — стає мен-
шою щодня навіть не через паспортизацію. 
Якщо при сталінізмі в Маріуполь заселяли жителів 

центральної смуги росії, то тепер етнічний склад дивує. 
Найбільше тим, що вони майже не говорять російською. 
Їх уже понад 40 тисяч на 80 тисяч маріупольців. Це для 
таких готують наші квартири та будинки за процедурою 
безгоспу", — зазначив Андрющенко. 

 
Катя Юськів, «Кореспондент» 
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11 квітня 2023 р. Прем’єр-
міністр України Денис 
Шмигаль та Віцепрем’єр-
міністр Канади Христя Фріланд 
зустрілися з делеґацією 
Конґресу Українців Канади 
(КУК) на чолі з президентом 
Олександрою Хичій у супроводі 
Президента Світового Конґресу 
Українців  (СКУ) Павла Ґрода. 
Прем’єр-міністр подякував КУК 

за потужну підтримку України з боку 
Канади та СКУ за укріплення коаліції 
друзів України в усьому світі. Він 
окреслив пріоритети свого візиту, а 
саме безпосередню військову під-
тримку, економічну допомогу та від-
будову України. Серед пріоритетів 
у відбудові: відновлення зруйнованої 
енерґетичної інфраструктури Украї-
ни, розмінування, відбудова зруйно-
ваних житлових будинків, рекон-
струкція цивільної інфраструктури 
та створення робочих місць, особливо 
в секторі малого та середнього біз-

несу. Нинішній рівень безробіття в 
Україні становить шокуючі 30%. 
Прем’єр-міністр Шмигаль закликав 
малий та середній бізнеси Канади, 
який, на відміну від великих корпо-
рацій, може швидко реаґувати, як-
найшвидше створювати робочі місця 
в Україні. 
Президент КУК подякувала 

Прем’єр-міністру Шмигалю та ук-
раїнському народу за такий відваж-

ний захист України у цій неспрово-
кованій війні, розв’язаній росією.    
Під час зустрічі також обговорю-

валися цілі України щодо вступу до 
ЄС і НАТО. 

“Наша мета незмінна. Це перемога 
над аґресором та відбудова сильної, 
демократичної України у складі ЄС 
та НАТО. Наша країна потребує со-
лідарності кожного українця у світі. 
Знаю, що ми завжди можемо на це 

розраховувати”, – наголосив Денис 
Шмигаль. 

«Це була дуже важлива і продук-
тивна зустріч із Прем’єр-міністром 
України Денисом Шмигалем», – за-
значив Президент СКУ Павло Ґрод. 
«Ми представили підтримку України 
з боку українсько-канадської та сві-
тової діаспори, допомогу #Unite-
WithUkraine українським захисникам 
на передовій, зусилля #Ener-
gizeUkraine у відбудові та адвокаційні 
зусилля СКУ. Об’єднавшись, ми ви-
граємо війну і відбудуємо Україну 
кращою!» 
Учасники зустрічі погодилися, що 

необхідно й надалі активно виступати 
на захист України, усвідомлювати 
вплив інформаційної війни росії та 
протидіяти їй. Попереду ще багато 
викликів, однак світ побачив не-
зламність українців, і ми продовжимо 
боротися, доки не переможемо. 

 
Фото: СКУ

ПРОВІД СКУ ЗУСТРІВСЯ З ПРЕМ’ЄР-МІНІСТРОМ  
УКРАЇНИ ДЕНИСОМ ШМИГАЛЕМ

Так пролунало на міському цвинтарі міста За-
рагоса над могилою першого голови осередку 
Спілки Української Молоді в Іспанії Михайла 
Гички. 
Після довготривалих пошуків нам вдалося від-

найти могилу друга Михайла та поспілкуватися 
із одною з його доньок, Ольгою. 

26 червня 1951-го року був створений перший 
осередок Спілки в Іспанії. Його власне очолив 

Михайло Гичка. Членами осередку були тутешні 
українські студенти, які паралельно займалися 
українською справою в інших організаціях. На 
долучених фотографіях можна прочитати про ді-
яльність Спілки Української Молоді в Іспанії в 
тих роках. 
Після Мадриду друг Михайло поїхав до Зарагоси 

на навчання з аґрикультури, де став провідним у 
цій сфері та видав кілька книжок. Одружився з 

іспанкою, мав семеро дітей, сам родом з Дрого-
бича. 
Дочка Ольга щиро розповідала про батька. 

Свою останню книгу з історії (докторська праця) 
вона присвятила власне йому. 
Ще одна сторінка історії СУМу в Іспанії. 
 

Текст і фото: «Фейсбук» СУМ  
у Королівстві Іспанії

Українська громада вітає надання Канадою Україні 
нового пакету військової допомоги та розширення санкцій 
проти росії та білорусі. 
Про це заявила голова Конґресу Українців Канади 

Олександра Хичій.“Ми вітаємо сьогоднішнє оголошення 
Канади, а також її подальшу відданість підтримці України 
протягом усього необхідного часу”, — сказала Олександра 
Хичій. 
На переконання Олександри Хичій, “Україна може в 

найближчому майбутньому упевнено перемогти у цій 
війні, урятувавши безліч життів та розпочавши процес 
відбудови”. 

 
Фото: КУК 

КАНАДСЬКА ДІАСПОРА 
ПРИВІТАЛА РОЗШИРЕННЯ 
ПІДТРИМКИ УКРАЇНИ

МИ ЗНАЙШЛИ ТЕБЕ, ДРУЖЕ…

Українство без Кордонів
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МИ ПІДТРИМУЄМО

Фундація Будучність - зростає, розвивається і діє згідно 
сучасних потреб нашої громади, але має впевнену візію 
на майбутнє.

Кожна пожертва, спрямована на підтримку громадських, 
культурних, історичних та освітніх зусиль в Канаді, 
є важливим знаком довіри і підтримки діяльності 
нашої Фундації.

Радiопрограма

ПІсн� УкраÏни
Song of Ukraine

редактор та ведуча Наталка Попович

Íîâèíè, ïîä³¿, â³òàííÿ òà ï³ñí³ íà çàìîâëåííÿ
Ç ïîíåä³ëêà äî ï’ÿòíèö³ 7:30 âå÷îðà íà õâèë³ 1320ÀÌ
Â ïðÿìîìó åô³ð³ www.cjmr1320.ca

Song Of Ukraine, 9 Plastics Ave, Etobicoke ON M8Z 4B6
Òåëåôîí ðåäàêö³¿: 416-572-8251
Email: sofu.radio@gmail.com 
Facebook: facebook.com/SOFUradio

"Homin Ukrainy" Publishing Co. Ltd. 9 Plastics Ave., Toronto, Ont. M8Z 4B6 

Tel.: (416) 516-2443  Fax: (416) 516-4033 
e-mail: homin@on.aibn.com  

Cуспільно-політичний тижневик 
Видає Видавнича Спілка "Гомін України"  
з обм. пор. у Торонті Онтаріо Канада. 
Виходить щовівторка (46 разів в році) 

 

«Гомін України» – орган Українських  
Державницьких Організацій Канади 

 
Голова редакційної колеґії -- д-р Олег Романишин 

Редактор газети – Оксана Соколик

РІЧНА ПЕРЕДПЛАТА       
YEARLY SUBSCRIPTION

PUBLICATION MAIL 
Канада: $75 Canada: $75

STANDARD MAIL 
Канада: $100 Canada: $100 
ЗСА: $120 USD USA: $120 USD 
міжнародні: $250         international: $250

Редакція не повертає надісланих матеріялів і не веде листування в їх справі, застерігає право їх 
скорочувати та справляти. Статті, підписані прізвищем чи ініціялами, не є обов’язково висловом 
становища редакції. У матеріялах з України збережено правопис ориґіналу. Оголошення до 

кожного чергового числа приймаємо телефоном або письмово до П’ЯТНИЦІ, год. 1:00 по пол.  
За зміст оголошень редакція не відповідає. Річники "Гомону України" та англомовного додатку   

"Ukrainian Echo" можна замовляти в електронному форматі.

КІЛЬКОМА РЯДКАМИ

• Додатковий бонус за знищення або пошкодження 
танків НАТО пообіцяло своїм солдатам російське ар-
мійське керівництво. 

• Жителі Кубані почали отримувати від ПВК "Вагнера" 
листи з закликами приєднатися до лав найманців. 

• Втрати росії з початку повномасштабного вторгнення 
становлять майже 200 тисяч людей. Однак окрім ве-
личезних втрат на полі бою, армія рф має й інші про-
блеми, що спричинені небойовими причинами. Най-
головнішою з них є масове пияцтво. Про це повідомляє 
Міністерство оборони Великої Британії у «Twitter». 

• Країна-аґресор росія передала білорусі ОТРК Іскан-
дер-М, який може використовуватися для застосування 
ядерної зброї. Про передачу ракетного комплексу Іс-
кандер-М повідоми міністр оборони росії сєргєй шой-
гу. 

• Посуха в Канаді може призвести до скорочення врожаю 
та перебоїв у постачанні зерна на міжнародному ринку. 
Про це 3 квітня повідомило агентство «Bloomberg». 
Деякі реґіони країни пережили другий найпосушливіший 
початок року за останні 45 років. За даними міністерства 
сільського господарства Канади, з вересня минулого 
року у ключових сільськогосподарських провінціях, 
таких як Альберта, Саскачеван та Манітоба, випало 
менш ніж 60% норм опадів. 

• Фінляндія стала членом Північноатлантичного альянсу, 
через що в Росії розпочалась справжня істерика. У 
московії істерика: «Конкретні кроки в оборонному бу-
дівництві на північно-західних рубежах росії залежа-
тимуть від конкретних умов інтеґрації цієї країни до 
НАТО, зокрема розміщення на її території військової 
інфраструктури Альянсу та ударних систем озброєнь», 
– йдеться у повідомленні. Кордон між НАТО та росією 
став удвічі довшим, що нібито "є небезпечним”. 

• Президент України Володимир Зеленський зустрівся 
із делеґацією із США, яку очолив колишній державний 
секретар Майк Помпео. Разом з ним приїхали політики, 
бізнесмени і представники благодійних організацій 
Сполучених Штатів. Голова держави подякував Спо-
лученим Штатам за незмінну підтримку України. «На 
жаль, війна триває вже понад рік, і ми раді, що Сполу-
чені Штати поруч і разом із нами борються за спільні 
цілі. Ми відчуваємо і двопартійну підтримку, і підтримку 
з боку Білого дому», – наголосив Президент. «Інвестуйте 
в бізнес, бо бізнес – це те, що створює робочі місця. 
Ми зацікавлені в тому, щоб люди могли знайти роботу, 
а бюджет отримував надходження для посилення 
наших спроможностей на полі бою», — сказав Воло-
димир Зеленський. 

• Президент України Володимир Зеленський під час 
офіційного візиту до Польщі отримав орден Білого 
Орла. Це найвища польська нагорода і одна із най-
старіших. Орден Зеленському вручив президент Польщі 
Анджей Дуда. "Важко приховати сльози, спостерігаючи 
за вашим служінням Батьківщині. Ви не залишили ні 
Україну, ні своїх співвітчизників. Ви є зразковим лідером 
держави та нації", – заявив Дуда. 

• У понеділок, 3 квітня, митрополита Хмельницького і 
Старокостянтинівського УПЦ МП Антонія (Фіалко) 
синод московських попів на чолі з Онуфрієм звільнив 
з посади. Сталося це після того, як священнослужитель 
став на захист бійця, якого побили, та заявив про го-
товність перейти до Православної церкви України. 

• У Хмельницькому у Свято-Покровському кафедраль-
ному соборі під час ревізії було виявлено у підвалі 
бібліотеку, що налічувала десятки книг про росію та її 
відродження, вісники та газети російських ЗМІ, диски, 
підписані «Мы – русские», фото патріархів та заповіт 
російського царя. Також служителі упц мп приховували 
проросійські аґітаційні брошури та статті. Обурливі 
знахідки показав хмельницький блогер Андрій Попик. 
«Подивіться, чим запліднювали мозок прихожанам 
всі ці роки? Кажете телевізор? Ні! Ось такі попи, кни-
жечками журналами, газетками… Якщо це не російська 
церква, то навіщо їм така російська нацистська літе-
ратура? І так, ЖОДНОГО видання про Україну та Ук-
раїнців!» – обурився Андрій Попик. 

• Правоохоронці та військові з моменту деокупації Ки-
ївської області, знайшли 15 місць масового поховання 
місцевих жителів і три катівні, в яких росіяни утримували 
українців. 
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У Міністерстві оборони США визнали, що у 
Мережу потрапила дуже секретна інформація, 
оприлюднення якої становить дуже серйозний 
ризик для національної безпеки. Про це сказав 
помічник голови Пентаґону Кріс Мігер, пові-
домляє "Bloomberg".  
За його словами, в результаті "зливу" було оп-

рилюднено "надзвичайно секретну, засекречену" 
інформацію, яка становить "дуже серйозний 
ризик для національної безпеки" держави. 

"Це дуже засекречені секретні матеріали, які 
люди в Міністерстві оборони і, безумовно, в 
інших органах влади США використовують для 

своєї роботи", — зазначив представник Мініс-
терства оборони США. 
Тим часом у Державному департаменті США 

заявили, що "витік документів" Пентаґону не 
завадить США продовжувати підтримку України. 
Про це сказав заступник голови Держдепарта-
менту США Ведант Пател, відповідаючи на за-
питання журналістів. 

"Ми збираємося продовжувати підтримувати 
Україну на тлі жорстокої аґресії росії стільки 
часу, скільки потрібно, але я не збираюся вдава-
тися до подробиць з цієї теми", — сказав він. 
Пател додав, що українська влада самостійно 

плануватиме військові операції на фронті. 
Раніше американське видання "New York Times" 

повідомило, що у "Twitter" та "Telegram" з’яви-
лися, нібито, засекречені документи з подроби-
цями планів США та НАТО щодо зміцнення 
ЗСУ перед запланованим контрнаступом. За да-
ними видання, Пентаґон, нібито, розслідує, хто 
міг стояти за “витоком" документів. Незабаром 
у США заявили про новий витік партії секретних 
документів, які описують принципи національної 
безпеки США. Документи стосуються війни в 
Україні, Китаї та Близькому Сході. 

 Олена Качуровська, «Кореспондент» 

У ПЕНТАґОНІ ВИЗНАЛИ «ВИТІК ДОКУМЕНТІВ»

У п’ятницю, 7 квітня в 
соцмережах з'явилася нова 
порція американських 
секретних документів, які 
цього разу стосуються не лише 
України, а й Близького Сходу та 
Китаю. Про це повідомила 
газета "New York Times". 
Раніше видання виявило 
перший витік: фото ймовірних 
документів Пентаґону та НАТО 
щодо підготовки українського 
наступу. 
Журналісти-розслідувачі з групи 

"Bellingcat" частково дослідили шлях 
поширення секретних документів 
онлайн. 
Чиновники у кількох країнах зараз 

намагаються оцінити збитки від роз-
криття інформації та не можуть зро-
зуміти, як опубліковані документи 
так довго залишалися непоміченими, 
пише "Washington Post". 
Кілька десятків сторінок суворо 

засекречених документів опубліку-
вали 28 лютого та 2 березня на плат-
формі "Discord". Однак, дізналися 
про це лише після публікацій "NYT". 

 
Що у документах 

Друга порція секретних матеріалів 
— це понад 100 документів, які сто-
суються американської національної 
безпеки щодо України, Близького 
Сходу та Китаю. 
З них випливає, що США стежать 

як за російською владою, так і за чи -
новниками з України та з країн-союз -
ників, пише видання "New York Times", 
яке проаналізувала матеріали. 
Зокрема, з цього витоку видно, що 

США отримує інформацію майже з 
кожної російської спецслужби. На-
приклад, в одному з документів із 
позначкою "Цілком таємно" обгово-
рюються плани російського Геншта-
бу, як протидіяти натівським танкам 
в Україні. 
З матеріалів також випливає, що 

американські спецслужби в режимі 
реального часу попереджали Київ 
про точний час російських ударів і 
навіть про конкретні цілі атак, щоб 
Україна змогла захиститись. 
Наприклад, як пише "Washington 

Post", згідно з одним із документів, 
американська розвідка знала про 
план міністерства оборони росії зав-
дати ударів по позиціях українських 
військ у двох місцях у конкретний 
день у лютому. 

Звіти розвідки вказують і на те, 
що Сполучені Штати стежать за най-
вищим військовим та політичним 
керівництвом України. 

 
Як стався витік 

Поки що не вдалося виявити ос-
новне джерело витоків, але журна-
лісти "Bellingcat" змогли простежити 
поширення документів на різнома-
нітних інтернет-форумах протягом 
останніх місяців ще до того, як про 
них повідомили проросійські канали 
"Telegram", а потім і світові ЗМІ. 
Частина документів з'явилася на 

популярній серед ґеймерів платформі 
обміну повідомленнями "Discord". 
Розслідувачі поспілкувалися з трьома 
членами спільноти "Discord". Вони 
розповіли, що за останні місяці на 
інших серверах "Discord" з'явилося 
дуже багато документів. 

4 березня на сервері "Discord" під 
назвою "Мапа Землі Minecraft" з'яви-
лися 10 документів. Майнкрафт — 
це популярна комп'ютерна гра, в яку 
грають мільйони гравців по всьому 
світу. Після короткої суперечки про 
"Minecraft Maps" і війну в Україні, 
один із користувачів "Discord" на-
писав: "Ось, у вас є деякі витоку до-
кументів", додавши 10 документів 
про Україну, деякі з яких мали ґриф 
"Цілком таємно". 
Але ще до цього, 1 і 2 березня, ко-

ристувач під ніком "WowMao" опуб-
лікував документи на сервері "Dis-
cord". Там було понад 30 секретних 
документів. 
Потім документи з'явилися на ін-

ших сайтах, таких як "4Chan", далі 
"Telegram", "Twitter" і останнім часом 
у великих медіа по всьому світу. 

"Bellingcat" також поспілкувався 
з членами спільноти "Discord", які 
стверджували, що секретні докумен-
ти з'явилися також на видаленому 
зараз сервері, який часто називають 
"Thug Shaker Central". 
Один з учасників "Thug Shaker 

Central" під ніком "Vakhi" сказав 
"Bellingcat", що вони є першодже-
релом витоку документів. За словами 
"Вакхі" та двох інших користувачів 
сервера, ці файли є лише "верхівкою 
айсберґа " порівняно з кількістю до-
кументів, опублікованих на "Thug 
Shaker Central". 
Від цього сервера не залишилося 

жодних слідів, окрім свідчень цих 
користувачів і розрізнених посилань 

на його існування на “4chan". 
"Bellingcat" не може незалежно пе-
ревірити всю інформацію, якою по-
ділилися ці користувачі. 

 
Чим це загрожує 

Витік інформації може потенційно 
завдати реальних збитків військовим 
зусиллям України, якщо допоможе 
москві перекрити джерела інформа-
ції. 
Це вже ускладнило відносини із 

союзними країнами та викликало 
сумніви у здатності Америки збері-
гати свої секрети, зазначає "NYT". 
Раніше в коментарі "NYT" висо-

копоставлений співробітник розвідки 
назвав витік "кошмаром для "П'яти 
очей", маючи на увазі альянс країн, 
які активно обмінюються розвідда-
ними (США, Британія, Австралія, 
Нова Зеландія та Канада). 
У п’ятницю (7 квітня) вище ке-

рівництво Пентаґону обмежило до-
ступ до розвідданих, повідомили га-
зеті "Washington Post" два джерела. 
Один із них описав ці заходи як на-
дзвичайно суворі та припустив, що 
це свідчить про паніку серед керів-
ництва Пентаґону. 
Якщо Вашинґтон обмежить доступ 

союзників до майбутніх розвідуваль-
них звітів, вони можуть взагалі опи-
нитися у стані без інформації, побо-
юється представник європейської 
розвідки. 
Міністерство юстиції США в су-

боту (8 квітня), заявило, що почало 
розслідування витоку: "Ми зв'язалися 
з міністерством оборони з цього при-
воду та розпочали розслідування", 
— повідомив аґентству "AFP" пред-
ставник міністерства юстиції. 
У заяві Пентаґону в четвер (6 квіт-

ня) йшлося, що міністерство оборони 
вивчає інформацію про можливий 
витік. У п'ятницю, коли виявили 
нову порцію документів, представ-
ники Пентаґону заявили, що їм нема 
чого додати. 
Однак джерела з органів, які від-

повідають за національну безпеку, 
визнали, що влада шукає джерело 
витоку. Є побоювання, що злитих 
документів буде ще більше. 

 
Що було у першій порції злитих 
документів 

Перша порція документів була 
присвячена планам США та НАТО 

сприяти підготовці армії України пе-
ред контрнаступом на російську ар-
мію. 
Ці матеріали були датовані не піз-

ніше 1 березня, що, як зазначили 
експерти, ставило під сумнів їхню 
актуальність. 
У цих документах не йдеться про 

дату та місце майбутнього наступу. 
Але в них є інформація про те, скіль-
ки бриґад Україна планує підготувати 
до наступу та яку кількість техніки 
вони отримають. Вони також мають 
такі відомості, яка щоденна витрата 
боєприпасів до "HIMARS". 
Ці документи відредаґували, щоб 

применшити кількість російських 
втрат, та збільшити кількість укра-
їнських, вважають співрозмовники 
"NYT" та аґентства "Reuters". 
Про те, що документи могли за-

знати змін, говорить той факт, що 
на одному зі слайдів російські втрати 
вбитими оцінюються в 16-17 тисяч, 
а українські — 71,5 тисяч, пише га-
зета. Оцінка російських втрат ви-
глядає неправдоподібно заниженою: 
ще 17 березня "ВВС" за відкритими 
джерелами знала імена 17,375 осіб 
(а 3 березня — 16,071). 
Реальна кількість загиблих вища, 

а західні офіційні особи називали 
цифри у кілька разів більше. 
Ця фальсифікація може вказувати 

на спробу дезінформації на користь 
росії. Секретні документи з'являлися 
у проросійських каналах. 
Аґентство "Reuters" з посиланням 

на трьох американських чиновників 
також зазначає, що за цим витоком 
стоїть росія чи проросійські елемен-
ти. 
Видання "New York Times" назвало 

її "першим проривом російської роз-
відки з початку війни". 
Водночас в Україні документи на-

звали  підробкою. "Це фотошоп і 
віртуальні  псевдозливи.  москві на-
дто хочеться зірвати український 
контрнаступ. Але справжні плани 
росіяни  побачать на полі. Незаба-
ром", — заявив радник голови офісу 
президента України Михайло Подо-
ляк. 
В анонімному коментарі "Wash-

ington Post" високопоставлений ук-
раїнський чиновник розповів, що 
витік розлютив київське військове 
та політичне керівництво, яке праг-
нуло приховати від кремля вразливі 
місця, пов'язані зокрема з нестачею 
боєприпасів.

ВИТІК СЕКРЕТНИХ ДОКУМЕНТІВ ПРО ВІЙНУ В УКРАЇНІ
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У Державному податковому університеті 
в Ірпені спалахнув скандал. Любов Воро-
бйова – викладачка філософії – відмовилася 
вести заняття українською мовою. Студенти 
написали скаргу. Адміністрація вищого на-
вчального закладу оперативно відреаґува-
ла. 
Наразі викладачку вже відсторонили від 

роботи. Поведінка Воробйової обурила її 
студентів та колеґ. «24 Канал» поспілкувався 
з Дмитром Серебрянським – виконувачем 
обов'язків ректора університету. 

 
Що Серебрянський каже про мовний 

скандал 
Серебрянський зауважив, що ситуація – 

ганебна для всієї України Державного по-
даткового університету. Цей навчальний за-
клад – найбільше у Київській області по-
страждав від російських окупантів. Цен-
тральний корпус – знищений вщент. Інші 
корпуси – понівечені. Серебрянський наго-
лосив, що викладання у стінах понівеченого 
університету мовою загарбників і вбивць – 
прикрий і не сумісний зі здоровим глуздом 
факт. 
Наразі університет відбудовують, та по-

вертають до його стін студентське життя. 
«Робимо все для комфорту викладача і 

студента, але такі інциденти, відверто, йдуть 
усупереч політиці матеріального і морального 
відновлення університету. Тому викладання 
дисциплін, офіційне спілкування в універ-
ситеті російською мовою – неприпустимо і 
ганебно для кожного працівника та студента», 
– заявив Серебрянський. 

 
Чи надходили раніше скарги на викла-

дачку Воробйову та мову її викладання? 
Початок моєї каденції в Університеті роз-

почався 9 грудня 2022 року. За цей період 
скарги щодо викладання російською мовою 
від студентів періодично надходили, але без 
персоналізації, на рівні чуток. 

29 березня цього року я спілкувався зі 
студентами в онлайн та офлайн форматі. 
Ми спілкувалися на різні теми, які хвилюють 
як адміністрацію університету так і студен-
тів. 
Зокрема, було питання щодо мови викла-

дання, але без персоналізації. Моя чітка по-
зиція, як ректора, так адміністрації загалом 
– викладання має здійснюватися виключно 
українською мовою. За використання мови 
аґресора у навчальному процесі будуть жор-
сткі та радикальні дії. Використання мови в 
побуті – це моральна позиція кожного інди-
відуально. Особисто у мене і у моєї сім'ї у 
всій адміністрації університету правило одне 
– виключно українська мова. 
Враховуючи, що студенти не персоналі-

зували викладачів, які викладають російською 
мовою, я запропонував всьому студентству 
спільно боротися з таким ганебним явищем, 
а саме, при наявності таких випадків – сиґ-
налізувати адміністрації офіційно для вжиття 
оперативних заходів. 
Сьогодні студенти зі своєї сторони зробили 

все можливе, за що я їм вдячний. Вони 
проявили свою громадську та патріотичну 
позицію – це дуже приємно та обнадійли-
во. 
Реакція адміністрації була миттєвою – за-

пущено службове розслідування за фактом 
використання мови аґресора у навчальному 

процесі; відсторонено пані Воробйову від 
навчального процесу; заблоковано викладачу 
всі доступи до платформи онлайн навчання 
до закінчення службового розслідування. 
За результатами службового розслідування 
ми приймемо виважене рішення, яке буде в 
рамках як юридичного, так і морального 
закону. 
Якщо випадки викладання мовою аґресора 

ще зафіксують в університеті, ми оперативно 
будемо ухвалювати кардинальні рішення у 
межах законодавства. Але, сподіваюся, таких 
випадків більше не буде в нашому незлам-
ному університеті. 

— Можливо, викладачка намагалася 
вийти на зв'язок з адміністрацією закладу? 
Перепрошувала за свою поведінкою? 

— Можливо, і були спроби комунікації. 
Особисто зі мною – ні. 

— Як ви гадаєте: цей випадок спонукає 
викладачів, які ще викладають мовою 
країни-терористки, перейти на україн-
ську? 

— Звичайно. Тут навіть не цей випадок 
має спонукати викладачів, а загалом те, що 
відбувається в Україні з лютого 2014 року. 
Це мало спонукати всіх українців переос-
мислити своє ставлення до української мови, 
як мови за яку поклали своє життя тисячі і 
тисячі українців. 
Цей прикрий випадок – приклад того, що 

деякі люди не усвідомлюють ту ціну, яку 
наша нація платить за можливість спілку-
вання рідною мовою. Яку ще ціну нам по-
трібно заплатити, щоб нарешті усвідомити 
що є для нас своїм, а що чужим і ворожим? 
З часом я думаю, що всі переосмислять 

свої позиції й щиро використовуватимуть 
українську мову не тільки виконуючи норми 
закону , а й моральні норми. 
Для нас, як для університету, який по-

страждав від збройної аґресії росії, викладачі 
якого були у російському полон, такий ви-
падок є неприпустимим та ганебним. 
Я сподіваюся, що вжиті заходи матимуть 

дуже швидкі результати. 
— Ви згадували, що викладачів уні-

верситету захопили у полон. Чи можете 
розповісти детальніше? 

— Полон був у період окупації на початку 
березня 2022 року. 

«Тоді російські окупанти зайшли в Ірпінь 
та захопили один з корпусів університету. 
Там були викладачі. Декількох викладачів 
тримали декілька днів у полоні. Було щось 
на кшталт допитів. На щастя, ніхто не по-
страждав. Однак окремі працівники, на жаль, 
загинули від реґулярних обстрілів». 

 
Деталі скандалу 

Інцидент стався 4 квітня. Воробйова про-
водила заняття російською мовою. Коли ви-
кладачку попросили перейти на українську, 
вона відмовилася та заявила, що вже 35 
років викладає філософію мовою окупантів. 
Окрім того, викладачка заявила, що студен-
тка, яку обурила російська, може не відві-
дувати лекції з філософії, якщо їй «ріже 
слух російська». 
Наразі викладачку відсторонили від роботи. 

Окрім того, в університеті проведуть служ-
бове розслідування. 

 
Мар'яна Бекало, «24 канал»

ДЕЯКИХ ПРАЦІВНИКІВ РОСІЯНИ ВБИЛИ, – 
РЕКТОР УНІВЕРСИТЕТУ В ІРПЕНІ 

ОБУРЕНИЙ ПОВЕДІНКОЮ ВИКЛАДАЧКИ

ОКУПАНТИ МАСОВО 
ВИВОЗЯТЬ УКРАЇНСЬКІ 

КНИЖКИ 
На тимчасово захоплених землях російські окупанти  

продовжують знищувати все українське, зокрема українську 
літературу. 
Про це повідомили на сайті Інформаційного спротиву. 
В кращих традиціях нацистів, ворог намагається знищити 

свідомість населення на тимчасово окупованих землях. 
Та, на захоплених землях Донеччини вивезли з бібліотек 
9,5 тис. книг українською мовою. 
У перелік “екстремістської літератури” потрапили книги 

Володимира В’ятровича, Вахтанга Кіпіані, Оксани Забужко, 
братів Капранових. Список книг, які підлягають вилученню, 
формують“педагоги шкіл”, що є ще одним їхнім злочином, 
за який кожен понесе покарання. 
На Луганщині книги вивозять на захоплений стадіон 

“Авангард” в обласному центрі. Натомість росіяни завозять 
на ТОТ свою “літературу”, лише за березень до Луганщини 
завезли 80 тис. книг російською мовою. 

  
Тарас Здоровило, «УМ» 

 
 

ДЕРЖАВНА ПІДСУМКОВА 
АТЕСТАЦІЯ З 24-ГО РОКУ МАЄ БУТИ 
ПОВЕРНУТА В ПОВНОМУ ОБСЯЗІ 
Державну підсумкову атестацію (ДПА) потрібно по-

вернути для якісної оцінки знань школярів. Про це заявив 
народний депутат з фракції «Європейська Солідарність» 
Володимир В’ятрович. 

«Цей законопроект покликаний вирішити дві серйозні 
проблеми, спричинені керівництвом міністерства освіти 
в часи Шкарлета. По-перше, повернути в українські школи 
повноцінну державну підсумкову атестацію, яка була ска-
сована три роки тому під приводом ковіду і досі не від-
новлена. Сподіваюся і МОН, і освітній комітет, і більшість 
в цьому залі усвідомлюють, що з 2024 року ДПА має 
бути повернено в українські школи», – сказав він. 

«Дуже важливо, що він передбачає складання кожним 
учнем ДПА з історії України, бо у теперішній ситуації, 
коли історію викинуто як обов’язковий предмет з муль-
титесту, а окремого ДПА не існує взагалі, є неприйнятною. 
Нинішня війна – це війна за ідентичність, тому іспит з 
історії України – це не просто оцінка шкільних знань, а й 
свого роду іспит на громадянство, який не може бути фа-
культативним», – додав народний депутат. 

«Ми сподіваємося, що цей законопроект стане одним з 
кроків до системних змін в освіті після трирічної деґрадації, 
яку спричинила більшість в цьому залі, натиснувши 226 
кнопок «за» міністра Шкарлета», – резюмував В’ятро-
вич. 

 
 

«НАУКА В НЕБЕЗПЕЦІ»: У МОН 
АНОНСУВАЛИ ВАЖЛИВУ НОВАЦІЮ 

ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ВЧЕНИХ 

В Україні презентували платформу "Наука в небезпеці". 
Вона покликана допомогти науковцям, які постраждали 
внаслідок вторгення російських окупантів в Україну. 
Мета вебмайданчика – популяризувати роботу україн-

ських науковців, шукати корисні контакти з міжнародними 
партнерами та донорами, а також розповідати про те, як 
навіть в умовах війни наші вчені знаходять способи зай-
матися науковою діяльністю. Також у межах платформи 
наші науковці працюють в експертних робочих групах, 
які шукають рішення для нагальних та довгострокових 
проблем, аналізуючи ситуацію в Україні. 
Окрім того, була проведена зустріч представників влади 

щодо підтримки наукових фондів в умовах воєнного 
стану, адже вкрай важливо не лише зберегти усі наукові 
доробки, а й дати науковцям можливість працювати над 
новими. 

Ярослав Сиваківський, «24 канал» 
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Схід завжди лунав 
безліччю голосів — 
гулом заводів, гуркотом 
шахт, дирижчанням 
комбайнів посеред 
жовтої ниви чи яскравих 
ланів соняшника, 
стукотом шахтарських 
касок об бруківку в 
Києві, дитячим дзвінким 
гомоном, народними 
піснями, шелестом трав 
у степу, різнобарв’ям 
квітів у балках. 
Коли в Києві спалахнула 

Революція Гідності, схід роз-
ділився. Частина голосів го-
ворила: “Нарешті, скільки 
можна терпіти”. Хтось поїхав 
до столиці, хтось влаштову-
вав невеличкі локальні “май-
дани” — в меншості, під то-
тальною загрозою розгону, 
арештів, нападу тітушок. 
Інша частина висловлювала 
невдоволення. Насправді не 
тому, що всі були фанатами 
“леґітимного” чи аж так лю-
били росію. Вони боялись 
втратити так звану стабіль-
ність. Противники Майдану, 
які згодом пішли на рефе-
рендум, в більшості не го-
лосували і не бажали при-
єднання до росії чи відді-
лення від України. Здебіль-
шого, їхнє рішення було обу-
мовлене реґіональним па-
тріотизмом, який дійсно в ті 
часи був сильнішим за на-
ціональний. Це та спадщина, 
яку ми отримали від срср, 
яку підтримували місцеві так 
звані еліти, і яка сьогодні 
вже відходить в минуле. 
Місцева влада, депутати-

реґіонали, російські та деякі 
продажні українські ЗМІ 
транслювали головний страх 
— закриють шахти, вам до-
ведеться їхати до Європи, де 
на вас чекає рабська праця. 
Тут збудують концтабори, 
куди відправлятимуть за ро-
сійську мову, вам заборонять 
святкувати 9 травня і ще без-
ліч страшилок. Маховик про-
паґанди розкручувався все 
сильніше. Втім, без сторон-
ньої організації ці люди об-
межились би палкими роз-
мовами на кухні. Навіть сум-
нозвісний гіркін вже після 
окупації частини сходу за-
значив, як сильно розчаро-
ваний, що місцеве населення 
в більшості не виявило ба-
жання ані воювати, ані ак-
тивно протидіяти Україні, а 
значна частина тікала з оку-
пації або й навпаки йшла 
воювати проти росіян. І що 
якби не втручання росії, війна 
б взагалі не почалась ніколи.  
Місцеві проросійські мі-

тинґи весни 2014-го хоч і 
збирали натовп, втім, були 
організовані росіянами, з 
участю завезених марґіналів 
з Ростова, або ж кураторами, 
що вже тісно співпрацювали 

із загарбниками. Мої друзі з 
Донецька в ті часи повторю-
вали, що місто заполонили 
чужинці. Їх видавав акцент, 
вони питали де знайти об-
мінники, як пройти до тих 
місць, де мали відбуватись 
мітинґи. Місцеві теж вихо-
дили на проросійські акції, 
але ніхто не скаже їх точну 
кількість. 
Більшість, згодом, скуш-

тувавши руского міра, все 
зрозуміли, втім, було вже за-
пізно. Хтось прозрів лише 
після повномасштабного 
вторгнення. Найбільші фа-
натики, звісно, що не змінять 
своєї думки ніколи. Але там 
пропаґанда дійсно проїла мо-
зок. Втім, тепер вони в мен-
шості (це я кажу за неоку-
повану частину Донеччини, 
бо ніхто не знає правди, що 
нині відбувається в окупації. 
Принаймні, там точно є мої 
друзі, які вже багато років 
чекають Україну). Власне, ці 
мітинґи під триколорами — 
саме той голос Донбасу, який 
почули всі — росія, бо їй 
потрібна була ця картинка, і 
навіть Україна. Бо, на жаль, 
досі ми чуємо фрази на 
кшталт “чому ми маємо вою-
вати за той Донбас”, “самі 
винні”, “отримали, що хоті-
ли”, “от Херсон чинив спро-
тив, а вони раді росії”. Коли 
в березні 2022-го я приїхала 
в евакуацію, мені сказали: 
“Ото б відгородитись вже 
від Донбасу, там же одні 
зрадники. І вони будуть щас-
ливі, і ми спокійно житиме-
мо”. І це насправді найбо-
лючіше, що можна почути, 
ніби гострим лезом по неза-
гоєних шрамах. 
Знаю-знаю, що не всі так 

думають. В 2014 не був роз-
кручений Інтаграм, ще не 
було Телеграму й Тіктоку, 
інформаційна війна точилась 
на просторах “Вконтактє” і 
трошки в Ютубі, Фейсбук 
ще не мав великого попиту. 
І все, що відбувалось на сході 
тоді, ще не транслювали он-
лайн, як тепер. Тому один 
голос Донбасу, на мою думку, 
не почули. Голос, який кри-
чав “Схід — це Україна. Вря-

туйте нас. Не віддавайте”. 
Він звучав словами Гімну, 
що його співали тисячі людей 
з українськими прапорами 
на площах, сиґналом автівок 
на автопробігах, молитвами 
в звичайній палатці в самому 
центрі окупованого Донецька 
з написом “Тут моляться за 
Україну”. Але дуже швидко 
в людей забрали можливість 
говорити.  
І тоді Донбас зазвучав мис-

ливською зброєю перших до-
бровольців, що стали на за-
хист своїх міст, шепотом пар-
тизанів, стогоном закатова-

них і вбитих. 
5 березня 2014 в центрі 

Донецька відбувся наймас-
штабніший мітинґ під си-
ньо-жовтими прапорами. 
Якщо до того мітинґи зби-
рали невелику кількість ак-
тивістів, а люди виявляли 
здебільшого інертність, то 
до цього часу загравання міс-
цевої влади з росіянами до-
пекло — на вулиці Донецька 
вийшло близько 10 тисяч лю-
дей. І це була остання мирна 
акція. Після цього Донбас 
почали топити в крові. 

13 березня на центральні 
вулиці міста знов вийшли 
тисячі громадян. Тітушня, 
озброєна арматурою, ножами 
й битами, накинулась на мир-
ну акцію. В цей день загинув 
22-річний Дмитро Черняв-
ський, учасник Революції 
Гідності. Десятки людей от-
римали поранення. Але мі-
тинґувальників це не зупи-
няло, вони знов і знов про-
довжували виходити з гас-

лами “Донецьк — це Украї-
на”. Останній такий мітинґ 
відбувся наприкінці квітня, 
коли більшу частину області 
вже захопили росіяни, які 
керували місцевими колабо-
рантами. 
Ми були наївними паци-

фістами, навіть подумати не 
могли, на що здатні ці люди, 
які вдерлись в наші міста, 
зривали прапори, горланили 
“росія”. Я їздила в Донецьк, 
минаючи днр-івські блокпос-
ти, підходила до обласної 
державної адміністрації, де 
висіли триколори, не могла 
зрозуміти, чому їх просто не 
виженуть. Де міліція, армія, 
СБУ? Чому не проведуть 
якусь антитерористичну опе-
рацію? Це вже згодом я зро-
зуміла, наскільки то було без-
глуздо, аж моторошно стає 
від усвідомлення небезпеки. 
Тоді ми просто не розуміли, 
що маємо справу з нелюдя-
ми. 

28 квітня вони розтрощили 
автівки учасників автопро-
бігу за Єдину Україну. А зго-
дом озброєні й аґресивні на-
кинулись на мирну ходу — 
били всіх, незважаючи на 
стать і вік. Асфальт, залитий 

кров’ю, червоні плями на 
прапорах, сирени швидкої 
допомоги — все, що зали-
шилось від українського 
спротиву. Хтось одразу виї-
хав, хтось пішов у підпілля, 
хтось і досі партизанить. Зго-
дом, коли почались бойові 
дії, ці люди збирали й пере-
давали допомогу українській 
армії. Ті з них, хто потрапив 
до рук окупантів, пережили 
пекло. Їх викрадали, катува-
ли, вбивали. Ірину Довгань 
за проукраїнську позицію 
прив’язали до стовпа, били 
і знущались. Ігор Козлов-
ський, один з організаторів 
Донецького Майдану, майже 
2 роки провів у полоні. Во-
лодимира Рибака, депутата 
Горлівської міської ради, за 
спротив окупантам жорстоко 
вбили тоді ж, навесні 2014. 
16-річного Степана Чубенка 
з Краматорська закатували і 
вбили за синьо-жовту стрічку 
на рюкзаку. В червні того ж 
року в Слов’янську бойовики 

так званої “російської пра-
вославної армії” викрали чо-
тирьох служителів церкви 
п’ятидесятників, за допомогу 
українській армії. Їх підда-
вали тортурам, організову-
вали імітовані розстріли, а 
згодом вбили. Лише в липні, 
коли Україні вдалось повер-
нути місто, їхні тіла, разом 
зі ще десятьма закатованими, 
знайшли в братській могилі. 
І це лише краплина жахливих 
історій. 
Не лише Донецьк вислов-

лювався за єдність з Украї-
ною. Маленькі міста, районні 
центри, селища замайоріли 
українськими прапорами. 
Відверто скажу, місцева влада 
не скрізь підтримувала ак-
тивістів, хтось відкрито аґі-
тував за росію, допомагав 
організовувати так звані ре-
ферендуми, хтось відмовчу-
вався, намагаючись розтяг-
тись у шпаґаті. Люди орга-
нізували автопробіги, мітин-
ґи, ночами фарбували стовпи 
й дерева в синьо-жовті ко-
льори, згодом, так само вночі, 
падали Леніни.  
Наше місто тоді не зіш-

товхнулось з окупацією, три-
мається й зараз. Добропілля 
— одне з небагатьох насе-
лених пунктів Донеччини, в 
якому жодного дня на адмі-
ністративних будівлях не ви-
сів ворожий прапор. Коли 
росіяни організували цирк з 
референдумом на централь-
ній площі (на справжні ви-
борчі дільниці їх не пустили), 
проукраїнські мешканці на 
протилежній стороні площі 
влаштували свою акцію — з 
українськими прапорами, 
кульками, символічним го-
лосуванням за єдність Ук-
раїни і гучною музикою. Так 
і проходив росіянський ре-
ферендум під звуки патріо-
тичних українських пісень. 
Дуже швидко найактивніші 
громадяни організували міс-
цеву самооборону, виключно 
власними зусиллями. Вони 
патрулювали місто й район, 
вели інформаційну війну, до-
помогли уникнути захоплен-
ня адмінбудівель, і коли, на-
решті, на схід приїхали перші 
підрозділи Збройних Сил, 
стали з ними пліч-о-пліч. 
Вони й досі боронять рідну 
землю. 
В ці дні, коли ми згадуємо, 

як рік тому відважно оборо-
нявся Київ, як міцно три-
мався Харків, як боровся 
охоплений вогнем Маріу-
поль, як самовіддано чинив 
опір Херсон, я хочу, щоб всі 
ми згадали, як 9 років тому 
мужньо протистояв Донбас 
озвірілому рускому міру. 

 
Яна Рязанцева,  

«Галицький  
кореспондент»

ДОНБАС, ЯКИЙ НЕ ПОЧУЛИ 

Присвячено річниці придушення українського спротиву на Донеччині

Останній мітинґ за Україну_Фото з мережі Інтернет

13 березня 2014_Фото з мережі Інтернет
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Блаженніший Митрополит Київський і всієї 
України Епіфаній 11 квітня 2023 року у Свято-
Михайлівському Золотоверхому соборі звершив 
освячення 3 тисяч пасок, які з нагоди світлого 
Христового Воскресіння буде доправлено до 
воїнів – захисників України. 
Разом з Предстоятелем автокефальної Україн-

ської Православної Церкви молилися архиєпископ 
Вишгородський Агапіт, військовослужбовці На-
ціональної ґвардії України, капелани ПЦУ та 
представники благодійного фонду «Мир майбут-
ньому», які посприяли задля здійснення цього 
заходу. 

«Ми молимося за наше доблесне військо і 
хочемо через ці паски поділитися Великодньою 
радістю з нашими захисниками. Ми прагнемо, 
щоб вони відчули, що про них не забувають. Дя-
куємо всім, хто долучається до цієї доброї справи. 
Через згуртованість ми неодмінно переможемо, 
бо ми захищаємо тих, кого любимо, і Господь 
благословляє нашу справедливу боротьбу», – за-
значив Митрополит Епіфаній 

 
Фото: ПЦУ 

Пресслужба Київської Митрополії 
Української Православної Церкви (ПЦУ) 

ВЕЛИКОДНІ ПАСКИ ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ БАТЬКІВЩИНИ 

У Львові встановили новий рекорд України – най-
швидше задекорували та найшвидше виклали найбільший 
тризуб із великодніх пасок. На створення такого ориґі-

нального тризуба затратили менше ніж півгодини часу 
та використали 1,000 пасок. 

«І все це ми зробили разом для підтримки 125 окрема 
бригада територіальної оборони Збройних сил України. 
Збираємо на дрон в межах ініціативи Максим Козицький 
«1000 дронів для ЗСУ». Бо паски – це добре. Їх отри-
мають військові та внутрішньо переміщені особи, а от 
найбільше, що треба нашим військовим – це дрони, ав-
тівки та інша техніка», – розповів заступник голови 
Львівської обласної ради Юрій Холод у «Facebook». 
Охочі можуть придбати паску, якщо пожертвують на 

дрон для 125 бриґади від 300 грн. 
До заходу долучилися пекарня на дровах «Бойків 

дар», ГО «Нескорені», Львівська обласна рада, ЛОВА, 
Міжнародний штаб допомоги українцям (МШДУ), ге-
неральна директорка Книги рекордів України Аня Кри-
сюк, Львівський палац мистецтв та інші. 

 
Фото: «ВЗ»  

НАЙБІЛЬШИЙ В УКРАЇНІ ТРИЗУБ З ПАСОК

У римському Колізеї відбулася 
Хресна хода. Попередньо під час 
неї на одній із зупинок хрест мали б 
нести український і російський під-
літок. Але розголос, мабуть, дав свій 
результат. 
Відомо, що на десятій зупинці у 

Ватикані вирішили поєднати свід-
чення українського та російського 
підлітків. Нагадаємо, що торік у 
Хресній ході уже поєднували укра-
їнку та росіянку, що викликало обу-
рення. Судячи з відеотрансляції, рі-
шення в останній момент змінили, 
зауважує «24 Канал». 

 
Діти мали символізувати 
трагедію війни 

Посол  України  у  Ватикані  Ан-
дрій Юраш виклав пост у Фейсбуці 
о 20:19 год. 7 квітня. У ньому він 
розповів про те, що Ватикан ухвалив 
рішення знову наступити на ті ж 
граблі. 
Адже за даними ЗМІ, на 10-й стації 

український і російський хлопчики 
мали б символізувати трагедію війни. 
За словами Юраша, російський мав 
би розповісти про свого вбитого бра-
та, батька та дідуся, котрі зникли 
безвісти на війні. 

«Але він точно забуде згадати, що 
його родичі приїхали в Україну, щоб 
убити не лише батька українського 
хлопчика, а всю родину… а не на-
впаки!» – наголосив Юраш. 
Зауважимо, що український хлоп-

чик мав би розповісти свою історію 
втечі з Маріуполя, який російські 
окупанти знищили. На кордоні йому 
довелося попрощатися з батьком, 
щоб вирушити до своєї бабусі в 
Італії та знайти у неї прихисток. 

 
У Ватикані передумали 

Через кілька годин після публікації 
Юраша почалася Хресна дорога у 
Колізеї. Ми уважно вивчили транс-
ляцію та те, що відбувалося під час 
10-ї стації. І там не було ніякого ро-
сійського підлітка. Натомість хрест 
ніс лише хлопчик з українським пра-
пором. Також його супроводжувала 
дівчинка з нашим стягом і двома 
меншими дітками поруч. 
Відразу ж зауважимо, що досте-

менно невідомо, що змусило Ватикан 
змінити свої плани щодо Хресної 
дороги. Хай там як, маємо надію, 
що на це вплинув у тому числі роз-
голос. 
Зауважимо, що певна неоднознач-

ність заяв і дій властива Ватикану. 
Так, Папа Римський своїми вислов-
люваннями неодноразово намагався 
урівняти горе, яке переживають ук-
раїнці, та жалюгідне скигління ро-
сіян. 
На початку березня понтифік за-

явив, що готовий розмовляти з вла-
діміром путіним. Папа Римський до-
дав, що може прибути й до Києва, 
але лише за умови, що спочатку він 
відвідає москву. Правда наразі, за 
його словами, поїздка до країни-аґ-
ресорки зараз “неможлива". 

ВАТИКАН ХОТІВ ПОЄДНАТИ ПІД ЧАС  
ХРЕСНОЇ ДОРОГИ ХЛОПЧИКІВ З УКРАЇНИ  

ТА РОСІЇ: ЧИМ ВСЕ ЗАКІНЧИЛОСЯ 

Український хлопчик ніс хрест під час Хресної дороги / Скріншот 

ЗУСТРІЧ ГЕНЕРАЛІВ 
Був радий вперше вітати в Україні 

начальника Об’єднаного штабу 
Збройних Сил Французької Респуб-
ліки генерала армії Тьєрі Бюркара.  
Це чіткий сиґнал підтримки ук-

раїнської армії з боку французьких 
колеґ у війні проти аґресора. 
З генералом Бюркаром провели 

змістовні перемовини. Ознайомив 
із ситуацією на фронті. Детально 
зупинився на потребі України в ар-
тилерійських снарядах та інших бо-
єприпасах, засобах протиповітряної 
оборони та винищувачах F-16. 
Домовилися продовжувати спів-

працю та підтримувати діалог і на-
далі. Зі свого боку, Збройні Сили 
України готові ділитися досвідом з 
партнерами щодо ведення повно-
масштабної війни. 
Вдячний генералу Бюркару та на-

роду Франції за допомогу. Ціную 
солідарність та підтримку. 

Головнокомандувач ЗСУ 
Фото: Телеграм Валерія Залужного 

 
 

РОСІЙСЬКІЙ 
ДЕЛЕґАЦІЇ В ООН 

США НЕ ВИДАЛИ ВІЗИ 
Цього місяця росія головує на Ра -

ді безпеки ООН. Однак, делеґації 
держави-аґресора не дали візу у 
США. За "старою-доброю традицією" 
в окупантів вже почалася істерика. 
Пропаґандистські ЗМІ поширили 

заяву посла росії у Вашинґтоні Ана-
толія Антонова. Він закликав США 
надати дозвіл на спеціальний літак 
для лаврова та візи для російської 
делеґації в ООН. 
Антонов поскаржився, що відмова 

у видачі віз нібито "порушує зо-
бов'язання" США як країни пере-
бування штаб-квартири ООН, "пе-
решкоджаючи належному, повно-
цінному функціонуванню всесвіт-
ньої організації". 
Також він додав: "Ми очікуємо, 

що американці оперативно видадуть 
дозвіл на літак (вхід у повітряний 
простір США) без будь-яких умов і 
обмежень". 

Юлія Лобурак, «24 канал»
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Голова Китайської Народної Рес-
публіки Сі Цзіньпін — перший лідер, 
який зустрівся з путіним після того, 
як Міжнародний кримінальний суд 
у Гаазі заявив, що видав ордер на 
арешт президента росії владіміра 
путіна «в контексті ситуації в Ук-
раїні». 
Тепер кривавий диктатор має ста-

тус підозрюваного і за межами росії 
його повинні арештувати та передати 
до суду. 

 
Китай не дасть упасти росії 

Однак візит голави КНР став се-
рйозною головоломкою. Захід нама-
гається зрозуміти, як надалі розви-
ватимуться стосунки між авторитар-
ною росією та комуністичним Ки-
таєм. 
І як ці стосунки вплинуть на пе-

ребіг війни, яку владімір путін веде 
проти України вже 10-й рік? І путін 
налаштований на її продовження. 
Напередодні візиту Пекін опублі-

кував так званий мирний план для 
України з 12 пунктів. Із чим пов’язана 
активність Китаю щодо миротворчої 
місії в Україні? Відповідь на це за-
питання дали офіційні китайські ви-
дання. 
Сумарно вони вивели політичну 

формулу Піднебесної, мовляв, для 
нас, звісно, пріоритетними є питання 
економічного зростання, але Китай 
ніколи не дасть росії впасти, тим 
більше погодитися на західні умови 
припинення війни. 
Це те, що Сі Цзіньпін намагається 

донести світу. 
Ми бачимо, що КНР та росія стали 

логічними союзниками в протисто-
янні з Америкою. Окрім того, Китай 
продемонстрував, що він не локаль-
ний азійський, а ґлобальний світовий 
гравець. 
Примирення за його посередництва 

Саудівської Аравії та Ірану в Пекіні 
— доказ тому. І це дійсно серйозний 
удар по Сполучених Штатах та ве-
лике досягнення КНР. Цей крок пе-
ревернув усю ситуацію на Близькому 
Сході й створив велику загрозу для 
Ізраїля та США. 
Однак подібний варіант прими-

рення неприйнятний для України, 
тому що і Саудівська Аравія, й Іран 
— це автократії. А війна між Украї-
ною та росією — це кривава битва 
демократії з диктатурою. 
Також очевидно, що Китай роз-

ширює зону свого впливу. Тепер до 
неї додалися росія, білорусь, Іран, і 
Пекіну хочеться, щоб Саудівська 
Аравія також входила в цей кому-
ністично-китайський табір. 
Отже, КНР завжди захищає власні 

інтереси. І наразі завдання номер 
один Пекіна — використати росію 
як інструмент для послаблення За-
ходу. Політична гра Сі вкладається 
в цю просту китайську логіку. 
путін же прогинається як може, 

він наспівав дифірамбів Сі, що 
кремль у нестямному захваті від ки-
тайського мирного плану, що саме 
він може бути основою для миру, 
коли Україна і Захід будуть готові 
до перемовин. 
Ми ж читаємо між рядків, що, по 

суті, Сі приїхав у москву готувати 
капітуляцію України. Йому потрібно 
допомогти росії перемогти, бо не 
буде України — не буде проблеми й 
не буде розвалу росії. 
Адже росія як сировинний прида-

ток потрібна Китаю не подрібненою 
на кілька суверенних держав, а такою, 
якою вона є сьогодні. А далі дроби-
тиме її Китай. 
Отже, цілком очевидно, що росія, 

яка сьогодні практично ізольована 
від цивілізованого світу, стала ще 
залежнішою від Китаю. 

 
Китайський план — виправдати 
росію 

Яку роль Китай може відіграти у 
війні росії проти України? Тут можна 
деталізувати декотрі пункти так зва-
ного китайського мирного плану. 
Він пов’язаний насамперед із ба-

жанням Китайської Народної Рес-
публіки дати росії більше часу. На 
це вказують кілька важливих мо-
ментів. І якщо їх буде втілено, то це 
полегшить для росії боротьбу проти 
України. 
Головний пункт, що його помітили 

й обговорюють аналітики на всіх 
рівнях, — це ідея Сі про те, що не 
може бути односторонніх санкцій, 
що будь-які санкції мають бути ак-
цептовані спільним рішенням Ради 
Безпеки ООН. 
Тут ідеться, що і росія, і КНР є 

постійними членами Ради безпеки, 
таким чином будь-які санкції, що 
могли б бути запроваджені проти 
них, можуть, на думку китайського 
лідера, бути спростовані правом вето 
і не втілені в життя. 
Тобто за такої умови росія про-

довжувала б нищити Україну і так 
само, як і раніше, розвиватись еко-
номічно. А війна була б для путіна 
додатковим джерелом економічного 
зростання. 
Ще один важливий пункт Китаю 

стосується негайного припинення 
вогню на тих позиціях, на яких пе-
ребувають зараз сторони. 
Сьогодні це дало б можливість ро-

сійським військам остаточно закрі-
питись на окупованих територіях, 
заморозити ситуацію і підготуватись 
до спроб нових наступів, щоб за-
гарбати більше, а може, й усю тери-
торію України, й піти далі на Польщу, 
країни Балтії тощо. 
Тож цей план насправді навряд чи 

можна назвати мирним. Декотрі за-
кордонні спостерігачі впевнено за-
являють, що сама ідея мирного плану 
буде використана головою КНР для 
доказу не своєї миролюбності, а ро-
сійської федерації. 
Нагадаємо, жодного разу Сі Цзінь-

пін не засудив російську аґресію, не 
назвав війну війною, а продовжував 
у кращих традиціях російської і ки-
тайської пропаґанди використовувати 
слово «криза». 

 
Пекінський лендліз? 

І ще одне тривожне питання: чи 
готовий Китай вступити у війну росії 
проти України як країна, яка поста-
чатиме росії зброю і допомагатиме 

російській армії нищити Україну? 
Чи буде китайський лендліз для 

росії? Що ж пообіцяв китайський 
диктатор російському воєнному зло-
чинцю путіну? 
Для нас усе стало очевидним з 

першої фрази Сі Цзіньпіна на початку 
візиту. Він дав надію путіну й на-
пружив увесь демократичний світ. 
Сі сказав, що сподівається, що на 

наступних президентських виборах 
«мудрий і добрий російський народ» 
нікого іншого, крім путіна, не обе-
ре. 
Тобто він дав путіну ярлик на про-

довження князювання на московії. 
Колись московські князі по цей ярлик 
їздили в Орду. Тепер їм доводиться, 
щоб отримати таке право, звертатись 
до Пекіна. 
Однак дана ситуація з путіним, 

котрий розв’язав велику війну, на-
стільки гостра, що китайському ім-
ператору довелось самому приїхати 
до свого васала й урочисто оголосити 
про це право. 
Отже, бачимо, що основна стра-

тегічна мета Китаю щодо війни росії 
проти України — за будь-якого ре-
зультату війни залишити путіна при 
владі. 
Політичний експерт Андрій Піон-

тковський ще років 15 тому в одній 
зі своїх статей назвав путіна «голо-
вою ліквідаційної комісії росії». І 
сьогодні кремлівський диктатор є 
лідером такої собі прокитайської 
партії у москві. 
Він без докорів сумління останні 

15 років віддає всі ресурси Сибіру й 
Далекого Сходу в Китай. І мешкан-
цям так званої росії — від Краснодара 
до Хабаровська — це подобається. 
І якщо звести десятки угод, під-

писаних Сі й пу під час цього вояжу, 
до визначення одним реченням, то 
це — дозвіл Китаю робити в Сибіру 
й на Далекому Сході все, що він хоче. 
Напередодні візиту до москви Сі 

вчинив продуману політичну екзе-
куцію. Нагадаємо, що путін відчай-
душно домагався приїзду китайського 
лідера, а він усе відкладався. 
Ці політичні гойдалки чим далі, 

тим більше плющили путіна, і він 
добивався вже самого факту візиту 
Сі на будь-яких умовах. 
Дуже зручним стало для Цзіньпіна 

оголошення Гааґою про ордер на 
арешт військового злочинця путіна, 
бо це зробило кремлівського м’ясника 
ще безпораднішим і зговірливішим. 
Отже, екзекуція полягає в тому, 

що днів за десять до вояжу Сі мініс-
терство природних ресурсів Китаю, 
відповідальне за картографію, опуб-
лікувало нову карту КНР та його 
околиць. 
На ній декілька десятків російських 

населених пунктів, починаючи від 
Владивостока й до озера Байкал, 
що, власне, в китайській термінології 
значиться як Північне море, — по-
значені давніми китайськими назва-
ми. 
Й ідеться про те, що ці населені 

пункти були відібрані в результаті, 
як вважають у Китаї, нерівноправних 
домовленостей царської росії з Цзінь-
ською імперією у середині XIX сто-
ліття. 

Це був дуже тонко продуманий 
хід, і путін за весь час перебування 
Сі у кацапстані навіть не посмів про 
це починати розмову. Ну а мовчання 
— знак згоди. 
Тому Сі приїхав уже до васала, 

котрий визнав формальний китай-
ський суверенітет над величезними 
просторами Сибіру та Далекого Схо-
ду. А неформальний, фактично, — 
над усім Сибіром. 
Словом, настав той благодатний 

для КНР час, коли можна скупити 
все по два долари. 
Без сумніву, у відповідь він отримав 

якісь певні обіцянки. Китай і без 
них увесь цей час великої війни по-
стачає у москву чипи, інтеґральні 
схеми, безпілотники, продукти вто-
ринного військового виробництва, 
але путін потребує масштабних по-
ставок. 
Адже його індустріальний ком-

плекс не може змагатись із сумарним 
індустріально-промисловим комплек-
сом Заходу. Аналітики кажуть, що 
чіткої обіцянки Сі не дав, але полі-
тично з путіним себе зв’язав. 
Це підтверджують і публікації ки-

тайських ЗМІ, основний акцент кот-
рих був не про мир, а про те, як по-
тужно вони протистоять Заходу. Мов-
ляв, Цзіньпін завдав іще одного удару 
по Америці. 
А тим часом американський полі-

тикум, вічні суперники — респуб-
ліканці й демократи — консоліду-
вались на антипутінській та анти-
китайській платформі. 

 
Бути готовими до всього 

Сам по собі візит Сі на росію є 
тривожним. 
Похмура реальність полягає в тому, 

що Китай вступає в еру протистояння 
зі США. І росія в ній — китайський 
актив і партнер. Ще не відомо, на-
скільки це протистояння буде гаря-
чим. Чи три ядерні держави опи-
няться на межі третьої світової війни, 
чи все обмежиться холодною вій-
ною? 
Від автократів та диктаторів слід 

очікувати чого завгодно. Тому Захід 
має готуватися до будь-якої гіпоте-
тичної катастрофічної ситуації. До 
цього має готуватись і Україна. 
Не треба плекати ілюзій, що ко-

муністичний Китай, який завжди 
був прихильником авторитарного 
розвитку суспільства, стане союз-
ником демократичних держав. 
І якщо навіть відбудеться розмова 

між Сі і Зеленським, не слід очікувати 
якогось конструктиву від неї. Сі 
може її використати лише як ви-
правдання до власної готовності до-
помагати росії. 
Також важливим діалогом має ста-

ти розмова Сі з американським пре-
зидентом Байденом. Тоді вже стане 
очевидним, наскільки зблизились 
два диктатори — путін і Цзіньпін. 
Однак те, що Сі відмовився від 

телефонної розмови з президентом 
США Джо Байденом, уже дає поживу 
для серйозних роздумів. 

 
Тетяна Пархомчук,  

«УМ»

ПЕРЕГРАТИ СІ. ЧОМУ КИТАЙСЬКИЙ МИРНИЙ ПЛАН —  
ЦЕ ПІДГОТОВКА КАПІТУЛЯЦІЇ УКРАЇНИ
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Недавно колишній президент 
Монголії Цахіаґійн Елбеґдорж по-
бував на Київщині. Елбеґдорж роз-
повів, що його вразило під час 
візиту до Бучі та Ірпеню, які торік 
були під тимчасовою окупацією ро-
сіян. 
Колишній президент Монголії в 

інтерв'ю "24 Каналу" розповів, що 
вирішив приїхати в Україну з гу-
манітарною місією, а також, щоб 
побачити жахи війни. "У Монголії 
ми кажемо: "Краще один раз поба-
чити, ніж тисячу разів почути". 
Тому я і приїхав в Україну, щоб це 
побачити", – сказав Елбеґдорж. 
Цахіаґійн Елбеґдорж зазначив, 

що в Бучі, Ірпені та Гостомелі зміг 
доторкнутися до війни. Колишній 
президент Монголії додав, що був 
сильно вражений. 

"Коли я був у Бучі, Ірпені та Гос-
томелі, в тих містах, яких торкнулася 
війна, я був дуже сильно вражений. 
Я відчував дим від згарищ, я від-
чував війну, міг доторкнутися до 
неї, адже до цього часу велика війна 
була дуже далеко”, – розповів Ел-
беґдорж. 
За його словами, останнім таким 

конфліктом була Друга світова війна. 
"А тут цю війну, її близькість можна 
було буквально відчути. Я бачив 
людей, які постраждали, я бачив 
знищені війною будинки", – сказав 
кол. президент Монголії. 
Він висловив здивування, що 

люди досить швидко відбудували 
свої домівки та намагаються стабі-
лізувати життя. 

"Але що дійсно дивує, то це те, 
як люди відбудовували свої домівки, 
намагалися скласти клаптики роз-

битого життя докупи. Я був на місці 
поховань, де лише номери, де лежать 
неідентифіковані люди, але за цими 
номерами – втрачені людські життя, 
чиїсь батьки, матері, брати та сестри. 
Це все дуже розчулює", – зазначив 
Елбеґдорж. 

 
Жахіття, які росіяни скоїли, не 
повинні бути забуті 

Він розповів, що зі своєї поїздки 
зробив один висновок – "війна дуже 
близько, і ми повинні уникнути 
цього жаху, але разом з тим і не за-
бувати його ні в Україні, ні деінде 
у світі". 
Елбеґдорж наголосив, що жахіття, 

які росіяни скоїли, не повинні бути 
забуті. 

"З часу Другої світової війни ми-
нули десятиріччя, а люди і досі го-
ворять про жахи Голокосту. Те, що 
зараз відбувається в Україні – це 
немов Голокост ХХІ століття”, – 
вважає колишній президент Мон-
голії. 
Він зазначив, що був на зруйно-

ваному мості в Ірпені, через який 
люди втікали від війни. 

"Дуже добре, що цей міст зали-
шився, і разом з тим поряд будується 
ще один міст. Це дуже символічно. 
Я запитав у місцевих – ви залишите 
цей зруйнований міст? І вони ска-
зали – так, як пам'ятку про війну. І 
люди, які будуть приїжджати в Ук-
раїну, повинні його бачити. Він по-
винен стати одним із символів війни, 
який люди мають впізнавати з пер-
шого погляду", – резюмував Елбеґ-
дорж. 

Михайло Гема, «24 канал»

«ЦЕ НІБИ ГОЛОКОСТ  
ХХІ СТОЛІТТЯ» 

Сергій Жирнов, колишній 
аґент КДБ і служби зовнішньої 
розвідки росії: 
 
путіна ніхто не боїться, путін не є 
президентом росії, путіну надіс-
лали чорну мітку з Гааґи, путін 
перестав існувати як політичний 
індивід навіть всередині росії. 
 
Лінда Томас-Ґрінфілд, Посол 
США в ООН: 
 
росії взагалі не повинно бути в 
Раді Безпеки, але вона є постійним 
членом Ради, і ми не можемо 
цього змінити. Протягом місяця, 
який є ротаційним, ми маємо намір 
займатися важливими питаннями 
Ради Безпеки. Це не тільки Украї-
на. Ми очікуємо, що росія шука-
тиме можливості для поширення 
дезінформації, особливо під час 
візиту міністра закордонних справ 
лаврова. На даний момент немає 

жодних планів щодо будь-якої 
взаємодії з ним. Але, звісно, ми 
зробимо все можливе, щоб доби-
тися звільнення американських 
громадян, яких несправедливо ут-
римували. У вихідні державний 
секретар розмовляв з міністром 
закордонних справ лавровим і ви-
магав від нього звільнити журна-
ліста «The Wall Street Journal», а 
також інших американців, які не-
справедливо утримуються росій-
ським урядом. 
Це дуже тривожно… І як ви бачите 
з голосування в (Генеральній 
Асамблеї — ред.), ці країни про-
довжують підтримувати росію. Але 
вони на неправильному боці істо-
рії, і вони повинні зрозуміти, що 
вони на неправильному боці істо-
рії, тому що світ підтримує Україну, 
світ проти росії, і вони повинні 
чітко побачити почерк, що підтри-
мувати росію – це програшна про-
позиція.

ПРЯМА МОВА

3 квітня у річницю звільнення села 
Ягідне на Чернігівщині туди завітав 
президент Зеленський. Голова дер-
жави поспілкувався з місцевими жи-
телями, які пережили жахіття оку-
пації. 
Історія села – це ще одне підтвер-

дження варварських дій окупантів. 
російські загарбники протягом місяця 
тримали майже 400 людей у підвалі 
школи. 

 
Зеленський побажав путіну 
пережити такі ж тортури 

Під час візиту голова держави осо-
бисто побував у "підвалі смерті". 
Площа приміщення складає 197 квад-
ратних метрів. Під час окупації села 
російські військові силоміць утри-
мували там 367 людей. 
Серед жителів у підвалі було 50 

дітей та кілька немовлят, найменшій 

– півтора місяця. Через нелюдські 
умови 11 людей померло, не витри-
мавши задухи, ще 10-х жителів роз-
стріляли загарбники. 

«Можу додати тільки одне: все це 
можу побажати президенту росії, 
провести залишок свого життя у під-
валі, із відром замість туалету», – 
сказав Зеленський. 
Український лідер також подякував 

жителям села за відвагу та за те, що 
змогли дочекатися наших воїнів, роз-
повісти усьому світу про трагедію, 
яку принесла росія. 
Додамо, що у червні 2022 року 

правоохоронці оголосили підозру 
вісьмом військовослужбовцям зброй-
них сил рф через смерть цивільних 
у Ягідному. В січні 2023 року від-
повідні служби повідомили про пі-
дозру ще двом російським військо-
вим. 

Анна Романюк, «24 канал» 

«БАЖАЮ ПУТІНУ ПРОВЕСТИ 
ЗАЛИШОК СВОГО ЖИТТЯ  
У ПІДВАЛІ, ІЗ ВІДРОМ,  
ЗАМІСТЬ ТУАЛЕТУ» 

Країни Заходу надовго запровадили 
санкції проти країни-аґресора росії. 
Тому їй потрібно розробляти заходи 
суверенного розвитку на довгостро-
кову перспективу. Таку думку озвучив 
президент рф владімиір путін на за-
сіданні президії Державної ради. 

"Усі ми розуміємо: санкції, звісно, 
що надовго, тому поряд з першо-
черговими заходами заміщення ім-
портних технологій та продуктів тут 
потрібні середньо- і довгострокові 
перетворення, налаштовані на стра-
тегічні цілі суто суверенного роз-
витку країни", – сказав путін. 

Він визнав, що "багато галузей 
опинилися в епіцентрі санкційної 
блокади". Проте, за його словами, 
росія, нібито, зуміла "сконцентрувати 
ресурси та зусилля, щоб забезпечити 
стійкість економічної ситуації". 
За словами путіна, "це була робота 

в оперативному, вкрай напруженому 
режимі", але "вже зараз ми бачимо 
її позитивні результати". 

"Більш того, ми змогли вийти на 
новий цикл зростання економіки", 
– заявив він. 

 Світлана Надтока,  
«Кореспондент» 

ПУТІН ВИЗНАВ, ЩО  
САНКЦІЇ — ЦЕ НАДОВГО 

На думку Михайла Подоляка, 
"внутрішній тероризм у рф 
став інструментом 
внутрішньополітичної 
боротьби". 
Радник голови Офісу президента 

України Михайло Подоляк проко-
ментував вибух у Санкт-Петербурзі, 
під час якого загинув “військовий 
кореспондент" Владлен Татарський. 

"У росії починається... Павуки 
поїдають один одного в банці. Пи-
тання "Коли внутрішній тероризм 
стане інструментом внутрішньо-
політичної боротьби?" в країні за-
кручених гайок було лише питанням 
часу, як прорив дозрілого гнійника. 
На росію чекають незворотні про-
цеси і Смута 2.0. А нам своє роби-
ти", — написав він у «Twitter».

«ПОЧИНАЄТЬСЯ» 

Міністр оборони України запро-
понував іноземним фахівцям, які 
мають бажання, відповідні дозволи 
та вміють обслуговувати САУ та 
танки, які передають союзники, при-
їхати допомагати Силам оборони. 

«Це стосується і пілотів. Якщо 
знайдуться пілоти, які знають, як 
керувати F-16 і готові взяти участь 
(у війні) Іноземний леґіон готовий 
відкрити двері», – наголосив Резні-
ков. 

Фото: «Цензор» 

 ОЛЕКСІЙ РЕЗНІКОВ ЗАПРОСИВ  
В УКРАЇНУ ІНОЗЕМНИХ ПІЛОТІВ
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Релігія

«УКРАЇНА ОБМІНЯЛА 
ЧАСТИНУ ШПИГУНІВ З УПЦ 
МП НА ПОЛОНЕНИХ 
ЗАХИСНИКІВ» 
За час повномасштабного вторгнення українські спец-

служби виявили чимало шпигунів серед духівництва 
упц мп. Частину викритих шпигунів вже залучили до 
обмінного процесу. 
Про це заявив секретар РНБО Олексій Данілов. За 

його словами, в упц мп було виявлено багато представ-
ників саме розвідувальної спільноти росії. 

 
Шпигунів з упц мп обміняли на українських 
полонених 

Олексій Данілов наголосив, що росія впливала на Ук-
раїну не лише за допомогою релігійних організацій, а й 
через аґентурну мережу, яка продовжує працювати у 
державі, однак наші спецслужби продовжують їм про-
тидіяти. 
Водночас викритих шпигунів у лавах упц мп передали 

росії в обмін на наших воїнів. 
«У цій інституції (упц мп) було дуже багато представ-

ників так званої розвідувальної спільноти росії. Частину 
з них ми вже обміняли на наших полонених. Це факти, 
які українці мають знати», – підкреслив Данілов. 

За Іваном Магуряком, «24 канал» 
 

 

«ТУТ НЕ ПРО ДЕМОКРАТІЮ – 
ЦЕ НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА» 
Дівчина, яка врятувалася з Маріуполя, потужно рознесла 

фанатів упц мп, які слухають маячню патріарха кіріла. 
Українка зауважила, що мовиться про національну без-
пеку. 
Дівчина в коментарі «5 каналу» зауважила: її шокує 

те, що серед прихильників упц мп є молоді люди, яким 
російська пропаґанда вже встигла промити мізки. Важко 
уявити, чим вони взагалі керуються, коли озвучують 
свої нісенітниці. 

«Як їх вигнати звідси, хто скаже? Як їх вигнати? Яка 
демократія, про що ви? Тут не може бути демократії. Це 
національна безпека! Армія, мова, віра! Коли це всі зро-
зуміють?» – зауважила дівчина. 

 
Не перша така заява 

Раніше мережу захопило звернення жінки на ім'я 
Любов. Вона заявила, що гнати російських попів треба 
було ще 30 років тому. Жінка наголосила на лицемірності 
упц мп. Вони вдають, що моляться, а насправді бажають, 
аби всіх українців просто знищили. 
Пані Любов впевнена, що епопея з виселенням попів 

завершиться добре. У Києво-Печерській лаврі не буде 
навіть їхнього духу. 

Мар'яна Бекало, «24 канал» 
 

 

КІРІЛ НАЗВАВ НОВУ 
ПРИЧИНУ НАПАДУ РОСІЇ НА 
УКРАЇНУ 
Керманич російської православної церкви кіріл гундяєв 

заявив, що причиною війни в Україні стали не імперські 
бажання путіна, а конфлікт Заходу та росії на тлі відсут-
ність "спільних християнських цінностей". 
Таке московський патріарх сказав у неділю, 9 квітня, 

повідомляє "ТСН" з посиланням на російські ЗМІ. 
"Ставилося завдання взяти нас голими руками, без 

усякої війни, обдурити нас, втягнути у свій світ, прищепити 
нам свої цінності. Але народ наш і керівництво наше 
зрозуміли, що ці цінності суперечать нашим, адже Свята 
Русь, слава Богу, зберігає християнські цінності, які й 
були включені до системи національних цінностей. Коли 
ж стало зрозуміло, що нічого спільного вже немає, все 
це призвело до військового протистояння", – заявив він.

Ченці упц мп повинні по-
кинути Києво-Печер ську лав-
ру. Зрозуміло, що це не по-
добається кремлю, зокрема 
кол. президенту росії дмітрію 
медведєву. 
Заступник  голови ради 

безпеки росії вкотре на своє-
му телеграм-каналі відзна-
чився божевільною заявою, 
повідомляє «24 Канал». Він 
навіть почав цитувати біб-
лію. 
Колишній президент росії 

заявив, що, дивлячись на те, 
що коять український лідер 

та уряд щодо Києво-Печер-
ської лаври, він особливо 
гостро зрозумів їхню "оска-
женілість". путінський посі-
пака почав лаятися, виправ-
довуючись, що не може пі-
дібрати інших визначень. 
Очевидно, що кремлю не по-
добається виселення москов-
ських попів з української свя-
тині. 

"Упевнений, вони поста-
нуть не тільки перед судом 
людським, але насамперед 
перед Його судом. І отрима-
ють за все скоєне”, – марить 

дмітрій медведєв. 
Після прокльонів та лайки 

він чомусь почав цитувати 
біблію. 

"Бо сказано: "І схопили зві-
ра і з ним лжепророка, що 
творив чудеса перед ним, 
якими він спокусив тих, хто 
прийняв зображення звіра, і 
тих, хто поклоняється його 
зображенню, – і кинули їх 
обох живих в озеро вогняне, 
що горить сіркою" (Апока-
ліпсис 19:20)", – підсумував 
заступник голови ради без-
пеки росії.

МЕДВЕДЄВ ЗГАДАВ ПРО АПОКАЛІПСИС І 
ПОГРОЖУЄ ЗЕЛЕНСЬКОМУ СУДОМ БОЖИМ

(«ВЗ»). — Предстоятель 
української 
православної церкви 
московського 
патріархату митрополит 
Онуфрій визнав, що мав 
російський паспорт, але 
зрештою його, нібито, 
позбувся. 
Про це йдеться на сайті 

упц мп. 
митрополит упц мп заявив, 

що у 1969 році закінчив три 
курси Чернівецького держав-
ного університету, втім ви-
рішив залишити заклад ви-
щої освіти та продовжити 
свій шлях у духовній семі-
нарії. 

«У радянському союзі в 
той час існували три духовні 

семінарії: московська, ленін-
градська та Одеська. Як ук-
раїнець, я хотів поступити 
до Одеської духовної семі-
нарії, але мені відмовили, 
тому що я покинув універ-
ситет і це начебто буде пля-
мою на українському атеїс-
тичному суспільстві, яке на-
віть в університеті не вихо-
вало в мені дух атеїста. Тоді 
я таємно поїхав у росію, в 
м. Загорськ, де знаходилась 
знаменита троїце-сергієва 
лавра і при ній московські 
духовна академія і семінарія. 
Там мене не відкинули, як 
це зробили в Україні, а при-
йняли в другий клас москов-
ської духовної семінарії», — 
заявив Онуфрій. 

Онуфрій каже, що зрештою 
в 1988 році його перевели в 
Україну, але після розпаду 
срср він залишився грома-
дянином росії, хоча й отримав 
також український паспорт. 
Він додав, що вважає себе 

лише громадянином України, 
а російського паспорта не 
позбувся, бо хотів завершити 
своє життя у троїце-сергієвій 
лаврі. 

«Погані стосунки між ро-
сією та Україною, розпад 
СНД, а особливо війна росії 
проти України знищили мою 
надію, і зараз я не вважаю 
себе іншим громадянином, 
крім рідної моєї землі — Ук-
раїни», — резюмував Онуф-
рій. 

ОНУФРІЙ ВИЗНАВ, ЩО МАВ ГРОМАДЯНСТВО 
РФ, АЛЕ НІБИ ПОЗБУВСЯ ПАСПОРТА

ІНСТИТУТ ВИВЧЕННЯ ВІЙНИ: ПУТІН ПОВНІСТЮ 
КОНТРОЛЮЄ УСІ ЦЕРКВИ В РОСІЇ І ХОТІВ ЦЕ 
ЗРОБИТИ В УКРАЇНІ
У понеділок, 9 квітня, 
Інститут з вивчення 
війни опублікував звіт, у 
якому, серед іншого, 
йдеться про те, що 
російська влада 
систематично пригнічує 
релігійну свободу в росії. 

 
російський уряд відмовля-

ється реєструвати небажані 
релігійні організації, які він 
прагне придушити. На думку 
експертів із Інституту Ви-
вчення Війни, це є навіть 
елементом державної полі-
тики путіна. 
Ще у 2016 році у ворожій 

державі набув чинності “за-
кон Ярової”. Згідно з ним 
всі релігійні організації та 
церкви мають бути зареєс-
тровані. Як зазначають фа-
хівці, ця ініціатива забороняє 
проповідування, молитви, 
розповсюдження релігійних 
матеріалів та іншу діяльність, 

якщо та суперечить “офіцій-
ній, єдиноправильній повіст-
ці”. 

“російський уряд відмов-
ляється реєструвати небажані 
релігійні організації. З 2016 
року російська влада вико-
ристовувала широкі поло-
ження Закону Ярової, щоб 
переслідувати американських 
баптистів і місіонерів п’яти-
десятників, які діють у росії, 
заборонити більшу частину 
місіонерської діяльності мор-
монів і спалити розповсюд-
жені за кордоном Біблії, які 
належним чином не зареєс-
тровані в державі”, – йдеться 
в матеріалі. 
Окрім того, там зазначено, 

що кремль переслідує, зок-
рема, такі релігійні меншини 
у своїй країні: членів Між-
народного товариства свідо-
мості Крішни, членів Фа-
луньгун, адвентистів сьомого 
дня, Свідків Єгови, римо-ка-

толиків, пресвітеріан, мето-
дистів, старообрядців (по-
морських староправослав-
них), лютеран, членів Укра-
їнської реформатської пра-
вославної церкви та філії ро-
сійської православної церкви 
за кордоном (рпцз). 
У 2022 році було ув’язнено 

щонайменше 48 Свідків Єго-
ви, які жили та провадили 
свою діяльність в росії. А у 
2019 році ворожа поліція за-
арештувала та депортувала 
двох американських місіо-
нерів-мормонів. І це ще да-
леко не всі випадки. 
Сам кремль продовжує ви-

користовувати давні неправ-
диві наративи про те, що ук-
раїнський уряд пригнічує ре-
лігійні свободи, як моральне 
виправдання своєї відмови 
вести переговори з Україною, 
ймовірно, в надії налашту-

* Інститут...стор. 15
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Олесь Гончар. 3 квітня 2018 року відкриттям 
Музею-кімнати в Інституті філології Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка 
розпочалися урочистості з нагоди 100-річчя від 
дня народження видатного українського пись-
менника, громадського діяча, першого Лауреата 
Національної премії імені Тараса Шевченка (1962), 
Голови Спілки письменників УРСР (1959-1971), 
академіка НАН України, Героя України Олеся 
Гончара. Різноманітні меморіальні заходи на його 
честь у багатьох куточках України триватимуть 
упродовж місяця. 
Олесь Гончар один з небагатьох, кому дійсно 

пощастило. Його літературний талант був достойно 
оцінений ще за життя, а по сконі вже понад 20 
літ пам’ять про нього продовжує збирати повні 
зали шанувальників. А ще відкривають музеї на 
його честь, знімають фільми про нього, встанов-
люють пам’ятники й меморіальні дошки, щороку 
все більше вулиць називають його іменем. 2000 
року Національний банк України на його честь 
викарбував монету в серії “Видатні особистості 
України”, а Укрпошта 3 квітня провела спецпо-
гашення маркованого конверту до 100-річчя Гон-
чара. До речі, це вже другий конверт, присвячений 
Олесю Гончару. Раніше художній конверт на його 
честь був випущений 2008 року. 
Таємниця такої популярності Олеся Гончара у 

його “власній правді” – ідеології гуманізму, яку 
письменник сповідував усе життя, захищав при-
страсно і наполегливо, жодного разу не зрадив, 
не звернув з обраного шляху. Серце його філософії: 
українська мова, культура, духовність і людина-
носій цієї української ідентичності. 
Він був блискучим промовцем, саме тому міг 

переконати у своїй правоті будь-кого, зарядити 
українським інтересом. Усе життя він опікувався 
національними святинями. 1965-го спілка пись-
менників у його особі стала колективним чле-
ном-засновником Українського товариства охорони 
пам’яток історії та культури. Це він своїм по-
лум’яним словом відкривав 1989-го установчу 
конференцію Товариства української мови імені 
Т. Шевченка, Установчий з’їзд Народного руху 
України, виступав на мітинґах і різноманітних 
демократичних з’їздах, у такий спосіб немов бла-
гословляючи всіх на будівництво незалежної Ук-
раїни. 

Що таке радянська тоталітарна система Олесь 
Гончар знав дуже добре, адже вона випробувала 
на ньому чи не всі свої методи. Чого коштувала 
письменникові тільки одна кампанія проти роману 
“Собор”! “Яка дика епоха! — з гіркотою писав 
О. Гончар у своєму Щоденнику. — З якою сата-

нинською силою нищилася Україна! За трагізмом 
долі ми народ унікальний. Найбільші генії нації 
— Тарас Шевченко, Микола Гоголь, Григорій 
Сковорода — все життя були безпритульними. 
Шевченків “Заповіт” написано в Переяславі в 
домі Козачковського, Гоголь помер у чужому 
домі, так само бездомним пішов із життя й Ско-
ворода… Але сталінщина своїми жахіттями, дер-

жавним садизмом перевершила все. Геноцид ви-
нищив найдіяльніші, найздібніші сили народу. 
За які ж гріхи нам випала така доля?”. 
Зараз складний час переосмислення радянської 

літератури. Деякі сучасні письменники звинува-
чують Гончара у членстві в кпрс, а його творчість, 
як і радянські функціонери, намагаються подати 
виключно як соцреалістичний міф. Наслідком 

цих процесів стало нещодавнє виключення творів 
Олеся Гончара зі шкільної програми української 
літератури. Абсолютно необґрунтоване, як на 
мене. Адже його творчість фактично є еталоном 
української літератури другої половини ХХ сто-
ліття. У його творах на першому місці загально-
людські цінності, його мова – добірна, пересипана 
словами-діамантами. Вкрай важливо сьогодні на-
вчитися відрізняти «зерно від полови» – високе 
художнє слово від заідеологізованого сміття. 
Твори Олеся Гончара належать до тієї частини 
національного надбання, яке необхідно переос-
мислювати кожному новому поколінню. Бо він 
хотів донести до нащадків, щось значно більше, 
ніж може здаватися на перший погляд. 
Насамкінець хочеться навести ще одну відому 

цитату зі Щоденника Олеся Гончара, яка чи не 
найкраще характеризує його громадянську пози-
цію:“Пишу про полеміки з людьми, які були в 
таборах. Серед них поширене уявлення, що тільки 
вони боролися з тоталітаризмом, тільки вони за-
хищали українську духовність; а ті, хто був по 
цей бік табірних дротів, лише, мовляв, догоджали 
режимові та мовчки чухали чуби. Я ж стояв і 
стою на тому, що вся Україна в міру можливого 
захищала себе як націю і що Рух Опору, подібно 
як свого часу у Франції чи Польщі, і в нас був 
усенаціональний. Не кажучи вже про суцільно 
нескорену Галичину, відомо, що й Східна Україна, 
все наше Подніпров’я, нещадно зрусифіковане, 
задушене, затероризоване, раз у раз заявляло про 
себе протестами і воістину мужніми вчинками. 
В цьому я пересвідчився ще під час «соборної 
історії», коли тисячі не знайомих мені людей, 
ризикуючи собою, стали на захист книги й під-
тримали автора своїми безстрашними листами. 
Писали робітники заводів, озивалася звідусіль 
трудова Україна… А Василь Симоненко, Алла 
Горська, Григір Тютюнник, композитор Івасюк, 
Маргарита Малиновська, краєзнавець із Запоріжжя 
Микола Киценко та ще безліч інших? Хіба всі 
вони не були учасниками всеукраїнського Опору, 
хоча й судилося їм бути по цей бік концтабірних 
дротів!..” 

Фото: Музей-кімната в Інституті філології 
КНУ імені Тараса Шевченка. “Український ін-

терес”/Олександр Бобровський 
Євген Букет, «УІ»

ОЛЕСЬ ГОНЧАР: ЛІТЕРАТУРНИЙ ГЕНІЙ ХХ СТОЛІТТЯ

Ретроспектива творів Олени Овчиннікової під 
назвою «Memento Vitae» – перша персональна 
виставка мисткині на Батьківщині за роки неза-
лежності. До експозиції увійшло понад 50 творів, 
створених художницею в Україні та в еміґрації 
(Сполучені Штати Америки). Це живописні 
твори, акварелі, естампи та книжкова графіка. 
Про це повідомила заступниця голови КМДА 
Ганна Старостенко. 

«Сьогодні ми відкриваємо художню виставку 
Олени Овчиннікової, киянки, котра народилася 

і багато років працювала тут. І навіть зараз, про-
живаючи довгий час за кордоном, вона передає 
нам свої прекрасні мистецькі твори. Тематика її 
робіт є дуже актуальною та відгукується у серці 
кожного українця», – наголосила Ганна Старос-
тенко. 
На виставці представлена серія ліноритів «Люди 

з Верховини» (1959-1960), ескізи художниці до 
муралу в київському готелі «Інтурист», здійсне-
ного в 1990 році. Також демонструється і низка 
робіт, на створення яких надихнуло художницю 

древнє село Халеп’я поблизу Трипілля та його 
мешканці. Кульмінацією виставки є серія «Де-
камерон», створена Овчинніковою в 2008-2020 
роках у Сполучених Штатах Америки і нещодавно 
передана до колекції Музею української діаспори 
в Києві. 

«Пам’ятай про життя» – головний творчий 
девіз Бокаччо і Олени Овчиннікової. Це гасло 
вічне і сучасне. Під час чуми чи війни люди 
мусять знаходити в собі сили жити далі.  

Виставка триватиме до 11 червня.

МУЗЕЙ УКРАЇНСЬКОЇ ДІАСПОРИ ПРЕЗЕНТУВАВ ПЕРШУ  
ПЕРСОНАЛЬНУ ВИСТАВКУ ОЛЕНИ ОВЧИННІКОВОЇ
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Моя баба Юстина в своєму житті 
пережила багато катаклізмів: не ви-
ходячи зі своєї хати, вона жила на 
землях Австрійської імперії Франца 
Йосифа, Польської Республіки, радян-
ської України. Добре пам’ятала масові 
арешти українців поляками та навіть 
вбивства під час пацифікації у Галичині 
(репресивна акція, проведена по-
льською владою у вересні — листопаді 
1930 року за наказом Юзефа Пілсуд-
ського, із застосуванням поліції та 
армії проти українського цивільного 
населення Східної Галичини). 
Це був справжній терор проти ук-

раїнських установ (шкіл, осередків 
Просвіти, Пласту, Сокола) – на кінець 
1930 року були ліквідовані практично 
всі українські школи та гімназії. Моя 
мама пішла вже до польської школи. 
Баба Юстина ціпко тримала в пам’яті 

події весни 1933 року. Тільки-но скрес-
ла крига на Збручі, як ночами раптом 
стало чути борсання у воді і постріли. 
Часом на «польський» берег вибира-
лися худющі, схожі на мерців, люди. 
Дійшовши до найближчого села, вони 
ступали на перше-ліпше подвір’я і 
просили тільки одного – їсти. То були 
селяни «з того боку», «від совєтів». 
Можливість перебрести або переплис-
ти Збруч під покровом ночі, зібравши 
рештки сил, була для них останнім 
шансом. Моя мама часто згадувала, 
як міняла окраєць білого пшеничного 
хліба на чорний і глевкий у дівчинки 
«з тої України». 
Також баба Юстина пам’ятала ра-

дянську окупацію перед Другою сві-
товою війною. У 1939 році на тутешніх 
землях оселився антихрист. Спочатку 
жителі Східної Галичини раділи, що 
радянське військо збило польську пиху 
– зустрічали їх з квітами, сподівалися, 
що знову зможуть відкрити українські 
школи й гімназії. Однак, прийшло вій-
сько, що нагадувало дику орду. Солдати 
в брудних шинелях, сердиті й голодні, 
дехто без чобіт… Навіть офіцери та 
їхні жінки були вражені рівнем куль-

тури на польській території, вишука-
ним виглядом інтеліґенції та кількістю 
майна в крамницях. Вони не знали як 
користуватись найпростішими прила-
дами, демонструючи дикість та неос-
віченість. Після культурного шоку, 
«визволителі» почали грабувати й ви-
силати на схід пограбоване майно. 
А потім почалися арешти націона-

лістів і патріотів. Баба казала, що до 
Різдва 1939 року ще можна було втекти 
від совітів в німецьку зону окупації і 
далі на Захід. Але вони з дідом Петром, 
маючи на руках двох малих дітей, 
батьків, хату й велику господарку, за-
лишилися. Так баба з дідом потрапили 
у самий вир колеса історії, яке добряче 
покрутило й побило їх під час Другої 
світової війни, та й після неї. Пошуки 
«бандерівців», арешти, побої, конфіс-
кації, вбивства, повоєнний Голодомор, 
– баба Юстина неохоче згадувала ті 
часи. 
Та найбільше жителів приєднаних 

територій вразила нетерпимість до ук-
раїнської мови, українських традицій, 
священиків та до української інтелі-
ґенції. Їх знищували з якоюсь лютою 
ненавистю: арештуючи, катуючи, ко-
гось відправляючи до Сибіру, когось 
розстрілюючи на місці. У церквах роз-
бивали дзвіниці, руйнували іконостаси 
та каплиці, зривали хрести. 
Диявольська влада показала своє 

справжнє обличчя. Згадаймо мучеників 
віри й довгий шлях до волі нашого 
патріарха Йосипа Сліпого, Сандармох, 
самоспалення героїв й знищення по-
етів. Згадаймо світлини вертепів й 
шевченківських вечорів у сибірських 
таборах та вишиті риб’ячою кісткою 
рушники. Тільки Віра в Господа на-
шого й жага волі для рідної України 
не дали їм впасти перед ворогом на 
коліна. 
Чому я сьогодні знову згадала про 

свою любу бабусю? Війна в Україні й 

трагічна загибель великої кількості 
людей, Буча, Ірпінь, Харків, Маріуполь, 
Чернігів, Гостомель, Херсон… й му-
ченицька смерть дітей, цивільних чо-
ловіків й жінок, змусили мене ще раз 
задуматися над сенсом нашого життя. 
І над моєю Вірою, отриманою в теплих 
пригорщах від баби Юстини. 
У мене протягом життя були різні 

стосунки з Богом. Часом я сердилася 
на Нього, звинувачуючи в моїх бідах 
чи проблемах, часом кричала й плакала 
від безсилля. Однак, ми завжди ми-
рилися, щоб-там-не-сталося. Прочи-
тавши, як деякі зірки чи просто відомі 
блогери заявляють, що «Бога не має», 
«інакше Він не допустив би цього» й 
цілий хор голосів, який ніби й радісно 
підтверджує «так, так, немає», я по-
думала – людям вигідно «спати», жити 
як зомбі й не прокидатися. Тому що, 
у цьому випадку, усі свої проблеми 
можна перекласти на когось іншого. І 
звинуватити когось іншого у всіх своїх 
бідах. 
Хто винен у тому, що цілі міста за-

кликали «рускій мір», вибирали про-
російських керівників, голосували за 
опзж, кернесів, шаріїв, шахових, 95-й 
квартал і т. п., й уперто відмовлялись 
розмовляти державною мовою? Хто 
привів до влади аґента кремля мед-
ведчука, ківу і таких, як вони відвертих 
антиукраїнців? Бог? 
Хто винен у тому, що у нас процві-

тала церква московського патріархату, 
яка пропаґувала «російські цінності»? 
Що із зомбоящиків на території Ук-
раїни жвендякали російські біснуваті? 
Що діти росли на російських серіалах 
і роїлися в «Аднакласніках», ніби їм 
медом там помазано? Що більшості 
подобалися зірки, які насаджували по-
ганий смак російського шансону й НЕ 
БАЖАЛИ ПЕРЕХОДИТИ НА МОВУ 
СВОЄЇ КРАЇНИ? 
Хто винен, що східна частина Ук-

раїни, в переважній більшості вважала 
західняків «бандерівцями», сміялася 
над українськими звичаями і тради-
ціями і категорично відмовлялася ви-
знавати наші святині – тризуб, черво-
но-чорний прапор, наших національ-
них героїв? Чому Київ — столиця Ук-
раїни — уперто відмовлявся перехо-
дити на державну мову? Хіба 30 років 
це мало, щоб вивчити МОВУ КРАЇНИ, 
В ЯКІЙ ТИ ЖИВЕШ? 
Хто дав дияволу у людській подобі 

надію, що ви зустрічатимете його з 
квітами? Чому ви й далі відмовляєтесь 
вивчати державну мову, а біженці – 
ще й шокуючи населення приймаючих 
країн своєю російською? 
Одного разу, приїхавши з міста на 

канікули до баби Юстини, я бовкнула 
щось російською – здається, це була 
фраза з якогось популярного кінофіль-
му, якими ми так часто перекидалися 
з друзями. І одразу ж побачила, як 
справжній, нестерпний біль, якась наче 
мука перекосила бабине лице. Вона 
нічого не сказала мені, та я й сама 
зрозуміла свою дурість. Більше при 
бабі я не вживала жодного російського 
слова. 
Моя баба Юстина завше мовчала, 

коли не могла повідати чогось фунда-
ментально мудрого і потрібного. Вона 
була впевнена, що ТАМ ми будемо 
відповідати за кожне своє слово, не 
те що за дію. Але деякі люди просто 
не можуть зрозуміти — відповідати 
ми будемо не ТАМ, а ТУТ. Бо інакше 
життя чи Вища сила, чи Господь нас 
не навчить. Болячками, хворобами ді-
тей, розбитими новенькими автівками, 
переломаними руками-ногами… Вій-
ною, врешті. 
Такий закон Всесвіту. І звинувачу-

вати Бога у наших бідах – це інфан-
тилізм і нерозуміння того, що відбу-
вається. На українській землі і в світі. 
Царство Небесне усім загиблим укра-
їнцям. Нехай з Богом спочивають. 

 
Ольга Руда, «ХД»

ДЕ БУВ БОГ?

Біля двохсот тисяч українців, за останній 
час, приїхали до Канади. Вони оселились, 
знайшовши тут не лише прихисток та без-
пеку, але й підтримку і розуміння. Війна 
змусила їх покинути рідну домівку фізично, 
але душа і думки кожного українця — з 
рідною землею, кожне серце — з Україною, 
всі мрії — про перемогу, всі молитви — 
про наших воїнів. 
На вулицях міста Торонто, все частіше 

чути нашу мелодійну українську мову, з 
динаміків автівок лунає українська музика, 
суботні та цілоденні українські школи пе-
реповнені охочими продовжувати вивчати 
солов’їну. 
Адже, саме тут, українські діти, що 

втекли від війни, почуваються як у родині, 
де всі об'єднані спільною метою, однако-
вими інтересами, єдиними цілями: зберегти 
нашу культуру, вивчати рідну мову, знати 
історію України.  
І, надважливо те, що діти впевнено зна-

ють — вони не самі, не на одинці з бідою, 
їм завжди прийдуть небайдужі люди на 
допомогу. Статистика показала, що при-
близно, такої підтримки потребують по 
200 дітей в школах Святого Йосафата та 
Йосипа Сліпого, 160 — школа Святого 
Димитрія, Свято-Миколаївська Рідна школа 
—15, імені Юрія Липи — 250, Святого 
Володимира — 68, Академія імені Павла 
Юзика — 25, імені Івана Франка (Missis-
sauga) — 17, Рідна школа (Oakville) — 30, 
Нова Українська Школа — 55, імені Івана 
Франка (Oshawa) — 24. 
Є діти шкільного віку, які приїхали без 

батьків. Ними займаються опікуни з ка-
надським громадянством. Це люди з добрим 
серцем та великою душею. Найбільшу під-
тримку школи отримують для оплати за 
навчання дітям з малозабезпечених сімей, 
на протязі багатьох років, від Українського 
З 'єднаного Харитативного Фонду (УЗХФ). 
Даний фонд поповнює свої фінансові 

збереження за рахунок добродійних по-
жертвувань жителів міста Торонто та око-
лиць. Жертводавці отримують посвідчення 
для «Revenue Canada». Але цих пожертв 
не достатньо, щоб забезпечити оплату за 
навчання дітей всім потребуючим родинам. 
З метою збірки додаткових коштів УЗХФ, 
при співпраці зі Шкільною Радою з участю 
Українських Молодіжних Aнсамблів та ін-
ших мистецьких колективів і солістів, про-
водять добродійний бенкет з нагоди Дня 
Матері. 
П'ятдесят відсотків від вартості квитка 

підкріплюється посвідкою для оподатку-
вання. Tакож запрошуємо до співпраці 
спонсорів-меценатів. 
Добродійний бенкет відбудеться 7 травня 

о 2 год. по полудні. Всіх, хто придбає 
квитки, очікує смачна вечеря та чудовий 
концерт. 
За квитками звертайтесь по телефону 

(416)201-69876.  
Кількість місць обмежена.  
 

Організаційний комітет:  
голова УЗХФ М. Коваль  

голова Шкільної Ради T. Сунак 
голова УМА В. Гонтар

СВЯТО-ДЕНЬ МАТЕРІ



вати міжнародну громадську 
думку проти України. кремль 
особливо активно звинувачує 
український уряд у переслі-
дуванні упц мп. 
Як зазначають аналітики, 

кремль намагається впрова-
дити свою державну політику 
релігійного переслідування 
на території тимчасово оку-
пованої України. Зокрема, за 
допомогою “закону Ярової” 
та так званих “антиекстре-
містських законів”. 
У 2021 році Генеральна 

прокуратура росії визнала 
“небажаними” чотири групи 
євангельських християн з 
Латвії та України, фактично 
заборонивши організації в 

росії. російська влада в оку-
пованому Мелітополі в сер-
пні  2022  року провела об-
шук в будинку українського 
євангельського пастора та 
звинуватила пастора у зв’язку 
з тими самими небажаними 
організаціями, які російська 
влада заборонила в росії у 
2021 році,  зазначили в 
“ISW”. 
Окрім того, там констату-

вали, що МВС ворожої дер-
жави на Херсонщині лікві-
дувало підпільну громаду 
Свідків Єгови в Новософіївці 
в січні 2023 року через, ні-
бито, 4,000 одиниць “забо-
роненої літератури”. 
Експерти наголошують, що 

російські окупаційні поса-
довці репресують українські 

релігійні громади на захоп-
лених теренах ще з 2014 року. 
Наприклад, ватажок загар-
бників на Донеччині Захар-
ченко заявляв, що його “вла-
да” визнає лише російську 
православну церкву москов-
ського патріархату, католи-
цизм, іслам та юдаїзм, а інші 
релігії – ні. 
Комісія Сполучених Шта-

тів Америки з питань між-
народної релігійної свободи 
(USCIRF) встановила, що ро-
сія є одним із найбільших 
порушників релігійних сво-
бод через її обмежувальну 
державну політику та пере-
слідування мирної релігійної 
діяльності. 

 
Духовний Фронт України
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FRIENDS OF UKRAINE 
 DEFENSE FORCES 

 

DONATE TODAY

ПЕРЕДПЛАТІТЬ 
ГОМІН УКРАЇНИ

Office: 905-565-9200 
Fax: 905-565-6677 Cell: 

416-823-5551
7045 Edwards Blvd. 
Suite 401 Missis-
sauga, ON L5S 1X2 www.SteveWoloshyn.com 

Email:swoloshyn@trebnet.com

Пам’ятайте, що з кожного продажу я жертвую, у  Вашому імені, 
$500 на Euromaidan для допомоги українським військовим.

Steve M. Woloshyn  
Sales Representative

ОГОЛОШЕННЯ  
Тел.: (416) 516-2443        
Факс: (416) 516-4033 

e-mail: homin@on.aibn.com

Specializing in: 
Senior Driver Education 
80+ licence Renewal

Classroom Teacher 
In-Car Educator 

D.C.A

Steve 
905-385-8332

Tel. 647-550-5735

e-mail:  
ukrradiofm@gmail.com

Next GEN!  
ON:  Thu at 11:00 PM,   Sat at 9:30 PM,   Sun 4:00 PM 

AB:  Thu at 1:30PM,  Sat. 1:30 PM     BC:  Sat at 11:00 AM  

ALBERTA KONTAKT: AB: SUN  3:00 PM,  Mon 8:00, Tue 3:00 PM 

ON: TUES 7:00 AM     BC: SAT 15:00 

STUDIO@KONTAKT.CA 

 ONTARIO:   Thursday at 10:00 PM 

                  Sunday     at  3:00 PM  

               Tuesday   at  8:00 AM� 

 ALBERTA :   Sunday   at   10:00 AM 

British Columbia: Sun  11:00 AM  

Плянуєте посвячення нового пам’ятника  
на Зелені Свята чи Великдень? 

 
Зауважте, що виготовлення пам’ятника на замовлення може 

тривати від 2-х до 4-х місяців. 
 

Замовляйте якнайшвидше, щоб уникнути розчарувань.  
Фірма виготовлення пам’ятників 

 
 
 
 
 

Eternity in Granite 
вигідно розташована в бюрі Цвинтаря, пропонує: 

 

    • Великий вибір ґраніту 
     • Індивідуальне оформлення на комп’ютері 
     • Професійні портрети та різьба 
     • Написи будь-якою мовою на бажання замовника 
     • Помірковані ціни 
 

“Eternity in Granite” передає свої прибутки на утримання Цвинтаря. 
За дальшими інформаціями просимо звертатися до адміністрації. 

 
УКРАЇНСЬКИЙ ЦВИНТАР СВЯТОГО ВОЛОДИМИРА 

1280 Dundas Street West 
Oakville, Ontario 

L6M  4H9 
 

Тел: (905) 827-1647       1-888-386-1264        Факс: (905) 847-9108

 
 

 
 У другу сумну і болючу річницю 
нашого найдорожчого батька і 
дідуся, який відійшов у вічність 4 
квітня 2021 року в Торонті 
 
БЛ. П. ТЕОДОЗІЯ БУЙНЯКА  
нехай канадська земля буде йому 
легкою, а пам'ять про нього завжди 

залишиться в наших серцях і молитвах.  
Прийми, Боже, душу покійного в царство небесне.  
  
    дочка Адріяна з мужем Павлом, 
    син Борис з внуками Наталкою і Маркіяном 
    Марія Андрійович 

 
 

У пам'ять покійного складаємо пожертву в сумі $200 
на Фонд «Приятелі Збройних Сил України».

ІНСТИТУТ ВИВЧЕННЯ ВІЙНИ...

* Закінчення з стор.12
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Вебінар:
Ринок іпотеки та
нерухомості в Онтаріо
Четвер 27 кв�тня 2023 р.
7:00 PM
Онлайн

Зареєструватися!
www.bcufinancial.com

г�сть-експерт: 
Tim Hudak, CEO
Ontario Real Estate Association




